№ 48 (7951)

1АПРЕЛЯ

• ВТОРНИК

2025 ΓΟΔ

VECHORKA. RU

# МОЛОДЕЖЬ РАССКАЗЫВАЕТ О ЗНАМЕНИ ПОБЕДЫ

Совсем скоро наша страна встретит 80-летие Победы в Великой Отечественной войне. Молодежные организации города, в рамках проекта «Победа будет за нами», ведут активную работу с юными ставропольцами и рассказывают им об этом важном периоде в истории нашего народа.

Ставропольский молодежный центр «Победа» вместе с общественной организацией «ПРОдвижение» организуют встречи с учащимися школ, колледжей и техникумов города, на которых проводят интересные лекции и необычные интерактивные викторины о вехах





Великой Отечественной войны и одном из главных ее символов - Знамени Победы.

– Очень важно знать историю своей Родины и передавать память о наших героях юному поколению. Наша молодежь – большие молодцы! В год юбилея Победы они уже провели исторический экскурс для учащихся 10 образовательных организаций Ставрополя и продолжат делиться знаниями в рамках проекта «Победа будет за нами», - отметил глава города Иван Ульянченко.

Занятия прошли в педагогическом институте, политехническом колледже, строительном техникуме, колледже сервисных технологий и коммерции, кооперативном техникуме, колледже связи, в СОШ  $N^{\circ}$  7, 64, 37 и кадетской школе имени генерала А.П. Ермолова.

Мероприятия проходят при поддержке муниципалитета, правительства края и Фонда Президентских грантов.

Фото пресс-службы администрации Ставрополя

# КОРОЛЕВА СПОРТА ОБЪЕДИНИЛА АТЛЕТОВ ОТ УССУРИЙСКА ДО МАРИУПОЛЯ

Гостеприимный Ставрополь впервые принял всеармейский турнир по лёгкой атлетике

На территории Ставропольского президентского кадетского училища с 28 по 30 марта прошло первенство Вооружённых Сил Российской Федерации среди общеобразовательных организаций Министерства обороны. Выяснить, кто будет «дальше, выше, быстрее, умнее», со всей страны в наш город прибыли 22 воспитанницы и 216 воспитанников из 29 училищ.

География участников впечатляет. Это Аксайский Данилы Ефремова казачий кадетский корпус, филиалы нахимовского военно-морского училища во Владивостоке, Калининграде, Мариуполе, Севастополе и Мурманске, Екатеринбургское, Иркутское, Казанское, Московское, Пермское, Северо-Кавказское, Уссурийское суворовские военные училища, Ставропольское, Краснодарское, Оренбургское и Петрозаводское президентские кадетские училища, Омский кадетский военный корпус. Также были команды девушек и юношей Кызылского ПКУ, представлены Московский и Санкт-Петербургский кадетские корпуса «Пансион воспитанниц Министерства обороны Российской Федерации», кадетский корпус (спортивная школа) военного института физической культуры и юные спортсмены из Тюмени, Ульяновска и других городов.

Цель соревнований – популяризация и развитие лёгкой атлетики среди молодежи, привлечение воспитанников училищ к систематическим занятиям физкультурой и спортом, формирование здорового образа жизни, выявление сильнейших спортсменов. Ведь в Российской армии спорт – основополагающая составляющая боевой подготовки.

#### СПОРТ – СРЕДИ НАЦИОНАЛЬНЫХ ПРИОРИТЕТОВ РОССИИ

Под занавес рабочей недели состоялась торжественная церемония открытия соревнований. Гостей встречали «Флагманским маршем» ансамбля барабанщиц Ставропольского педагогического института, а так-



Равнение на знамена

же песней «Ставрополье» ансамбля казачьей песни «Лель» Ставропольского государственного аграрного университета и самобытным номером ложкарей СГПИ. Особый статус мероприятию придало торжественное внесение под марш оркестра СПКУ Государственного флага Российской Федерации, флага Министерства обороны и знамени училища.

Гостей приветствовал начальник Ставропольского президентского кадетского училища Вячеслав Преснухин: «Впервые на нашей
гостеприимной Ставропольской земле в стенах училища мы принимаем спортсменовлегкоатлетов. Символично, что соревнования
проводятся в преддверии 80-й годовщины
Победы советского народа в Великой Отечественной войне. У нас есть участники из городов-героев: Москвы, Санкт-Петербурга, Мурманска, Севастополя, Тулы. Глядя на строй
молодых воспитанников, готовых сразиться
за честь своих учебных заведений, уверен, у

нашей армии прекрасное будущее. Приехав из разных уголков России, вы представляете широкую палитру развития армейского спорта. Неслучайно занятия физической культурой и спортом стоят сегодня в национальных приоритетах страны, здоровье нации определяет её интеллектуальный потенциал, экономическое развитие и в конечном счёте - обороноспособность. В первенстве по лёгкой атлетике вы призваны показать свои скоростные, силовые данные, выносливость и дисциплинированность, необходимые будущим защитникам Отечества навыки. Подобные соревнования играют важную роль в укреплении физической и морально-волевой подготовки воспитанников, демонстрируют уровень спортивного развития и способствуют повышению мотивации и человеческого потенциала, укреплению командного духа, развитию лидерских качеств.

Окончание на 5-й стр.

## ВРЕМЕННОЕ ОГРАНИЧЕНИЕ ПОДАЧИ ВОДЫ В СТАВРОПОЛЕ

Для повышения качества и надежности водоснабжения жителей Ставрополя городской «Водоканал» на этой неделе проведет плановые работы. На нескольких участках системы подачи воды в ночь с 2 на 3 апреля специалисты выполнят замену оборудования.

- Чтобы плановые работы не доставили больших неудобств горожанам, основную их часть специалисты «Водоканала» проведут ночью. Для этого с 22 часов 2 апреля до 17 часов 3 апреля подачу воды временно ограничат. Слабый напор в кранах могут заметить жители Юго-Западного и Северо-Западного районов города, но выполнить замену и врезку оборудования важно для стабильной работы системы водоснабжения. Больницы и поликлиники, расположенные в зоне возможного ограничения, будут работать в штатном режиме. При необходимости для них будет организован подвоз питьевой воды. В четверг, З апреля, 33 школы будут учиться дистанционно, а в 50 детских садах прием детей вестись не будет. При невозможности оставить ребенка дома будет рассматриваться вопрос о его приеме в другие дошкольные учреждения города. После завершения всех работ специалисты будут регулировать давление и наполнять систему водой, - прокомментировал глава Ставрополя Иван Ульянченко

Работы включают замену затвора на подводящем водоводе исходной воды, замену и врезку аварийного затвора на очистных сооружениях водопровода, а также ввод в эксплуатацию водовода по проспекту Кулакова.

Под возможное временное ограничение подачи воды попадут школы № 6, 7, 11, 12, 15, 16, 17, 18, 19, 20, 21, 22, 23, 24, 26, 27, 28, 29, 32, 34, кадетская школа имени генерала А.П. Ермолова, 35, 37, 38, 39, 42, 44, 45, 46, 47, 50, 54, 55, детские сады № 2, 4, 8, 10, 11, 14, 15, 17, 20, 21, 23, 24, 25, 30, 31, 34, 35, 39, 41, 43, 46, 48, 50, 51, 52, 53, 54, 55, 56, 58, 59, 60, 61, 62, 64, 65, 67, 68, 70, 72, 74, 75, 76, 77, 78, 79, 80, 85, 86, 87, частный сектор, многоквартирные дома и административные здания в Юго-Западном и Северо-Западном районах, в Октябрьском районе, на Ташле, Чапаевке, на территории Ленинского района, ограниченной улицами Дзержинского, Маршала Жукова, Герцена, Куйбышева, Серова, Пушкина Лермонтова, переулком Крупской; хуторов Демино, Верхнерусского, села Татарка и города Михайловска.

Заявки жителей на подвоз воды будут принимать диспетчеры городского «Водоканала» по телефону 349-000.

В городской администрации напомнили, что в этом году в краевой столице заработают дополнительные мощности очистных сооружений водопровода, которые увеличат суточный объем производства питьевой воды и обеспечат необходимый резерв для растущего города.

Следующий номер «Вечернего Ставрополя» выйдет в четверг, 3 апреля.



# Ольга ТИМОФЕЕВА: «Наша главная задача защитить память!»

Команда общественников Ставрополя - члены регионального штаба Народного фронта приняли эстафету и высадили две аллеи деревьев в Русском лесу города. Край продолжает принимать участие во Всероссийской акции «Сад памяти». Посадка деревьев прошла в районе старого аэродрома ДОСААФ. Новые аллеи ведут к памятникам зверски замученных и расстрелянных во время оккупации в Великую Отечественную мирных жителей Ставрополя. В этих местах в братских могилах похоронены 3,5 тысячи евреев, а также пациенты больницы и партизаны. Людей расстреливали сотнями за раз. Так, только за один день в августе 1943 года было убито 600 пациентов психиатрической больницы. Вместе с общественниками в акции «Сад памяти» приняли участие начальник Ставропольского лесничества Сергей Зенченков, первый заместитель главы администрации Ставрополя Дмитрий Семенов, депутат Государственной Думы (фракция «Единая Россия») от Ставропольского края Ольга Тимофеева.

- Защитить память. Это сегодня для нас, внуков и правнуков поколения победителей, главная задача. Война идет на всех фронтах, в том числе и на историческом. Переписывается история, ужас сделанного в мире и нашей стране стирается. Предохранитель сорван - мы вновь боремся с фашизмом. Мир перестает негодовать

против свастики, фашистской символики. Все вместе мы обязаны защитить историю, открыть глаза на правду. Ведь только в моем родном городе Ставрополе в годы оккупации гитлеровцы замучили и расстреляли более 8 тысяч горожан. По краю - свыше 30 тысяч мирных жителей. Акция «Сад памяти» как раз про сохранение па-

мяти. Сажаешь дерево и вспоминаешь в историю своей семьи. У меня воевали оба деда. И всю жизнь у них был один тост на все праздники: «Лишь бы не было войны». Живых свидетелей тех страшных событий все меньше. На них, инвалидов и участников Великой Отечественной, сегодня равняются наши ребята на передовой. Им всем по сто или за сто лет. Пожелание им одно: просто как можно дольше быть рядом с нами, - поделилась после участия в акции «Сад памяти» депутат Госдумы от Ставрополья, член Центрального штаба ОНФ Ольга Тимофеева.

В рамках акции «Сад памяти» у двух рамках акции «Сад памяти» у двух россии акция «Сад памяти» проводится с 2020 года. Главная цель масштабной эколого-патриотической акции — ежегодная высадка 27 миллионов деревьев в память о каждом погибшем в годы Великой Отечественной войны.



# Духовнопросветительский концерт в память о святителе Тихоне

В 2025 году во всем православном мире широко отмечается 100-летие блаженной кончины выдающегося иерарха Русской Православной Церкви святителя Тихона (Беллавина), Патриарха Московского и всея Руси.

В воскресенье, 6 апреля, в 12 часов в Регентской школе Ставропольской духовной семинарии (ул. Партизанская, 1) в память о святителе Тихоне запланировано проведение духовно-просветительского концерта «Во благо Церкви, во благо Родины» с участием творческих коллективов светских и духовных образовательных учреждений, муниципальных учреждений культуры Ставрополя.

Повествование о предстоятеле Русской Церкви, избранном на высокое служение в переломном 1917 году, дополнит хоровая и инструментальная музыка. В концерте примут участие: трио студентов отделения «Инструменты народного оркестра» (класс преподавателя И.Е. Меньшиковой) Ставропольского краевого колледжа искусств, женский ансамбль храма Преображения Господня Ставрополя (руководитель - отличник народного образования Н.Н. Ельчанинова), вокальная студия СГДК «Перезвоны» (руководитель - С.И. Немашкалова), детский хор «Соловушки» Свято-Владимирской православной казачьей гимназии (руководитель В.А. Скриндевская), муниципальный ансамбль «Казачий пикет» (руководитель С.В. Залевский).

л. Б. Залевскии). Вход свободный.

Адрес: г. Ставрополь, ул. Партизанская, 1г, храм Преображения Господня, приходской лофт.

# Волонтеры-спасатели делятся знаниями со ставропольскими школьниками

Волонтерская организация Ставрополя – поисковый отряд «ЛизаАлерт» продолжает помогать не только пропавшим людям и их родственникам в поисках, но и формировать правильное восприятие безопасности у подрастающего поколения ставропольцев. Инструкторы школы – частые гости в образовательных учреждениях города.



Безопасность детей - очень важная тема для каждого взрослого. Родители, бабушки и дедушки, учителя и воспитатели постоянно напоминают ребятам, как важно быть бдительными в разных жизненных ситуациях. Эту работу помогают проводить и волонтеры-спасатели. Только в этом году тематические занятия прошли в 17 школах Ставрополя, а участие в них приняли порядка 700 юных ставропольцев. Спасибо волонтерам за помощь и ценные знания, которыми они делятся с детьми, - рассказал глава Ставрополя Иван Ульянченко.

На встречах вместе с опытными специалистами школьники разбирают примеры опасных ситуаций и задают вопросы. Как правильно вести себя с незнакомцами, что делать, если потерялся, к кому можно обращаться за помощью – эти и многие другие темы поднимают и сами ребята, а учителя и родители помогают отрабатывать домашнее задание и закреплять знания мер безопасности.

Тематические беседы инструкторы школы «ЛизаАлерт» проводят бесплатно, для этого нужно позвонить на горячую линию отряда по тел. 8-800-700-54-52.

В школах и детских садах города занятия по безопасности проводят и спасатели городской Службы спасения. Специалисты рассказывают детям об основных правилах безопасности на улице и в быту, а также знакомят с особенностями службы.

В этом году городские спасатели провели более десяти встреч с ребятами, а в 2024-м в занятиях приняли участие более тысячи малышей и школьников.

# В Ставрополе открылась фотовыставка «Случайные лица»

Коллекция фоторабот Владимира Киселева представлена в Штабе общественной поддержки Ставропольского края. Об этом сообщает региональное отделение «Волонтеров Победы».

Мастер сделал снимки людей абсолютно случайно. Он встретился с героями своих работ на улицах Ставрополя и не смог пройти мимо. В итоге получилось выхватить из толпы лицо человека, погруженного в свои мысли.

Фотограф приоткрыл мир молодого художника, показал работу уличного музыканта, которая делает нашу жизнь ярче. Все эти просветлённые лица несут в себе особенную теплоту.

«Новая выставка ставропольского фотохудожника Владимира Киселева, серебряного волонтёра нашего движения, дарит зрителям новые эмоции, призывает остановиться, оглянуться, обратить внимание на рядом живущих людей. Увидеть ра-

боты можно в Штабе общественной поддержки Ставропольского края в будние дни с 10 до 18 часов», - отметили в региональном отделении «Волонтёров Победы».



#### ГРАФИК ПРОВЕДЕНИЯ ЯРМАРОК В АПРЕЛЕ

Дата	Адрес	Район
01.04.2025 04.04.2025 08.04.2025 11.04.2025 15.04.2025 18.04.2025 22.04.2025 25.04.2025 29.04.2025	ул. Ломоносова, д. 25	Ленинский район
05.04.2025	ул. Васильева, д. 35/1 ул. Орджоникидзе, д. 4	Промышленный район Октябрьский район
12.04.2025	ул. Васильева, д. 35/1 ул. Куйбышева, д. 48	Промышленный район Ленинский район
19.04.2025	ул. Васильева, д. 35/1 ул. Лазо, д. 127	Промышленный район Октябрьский район
26.04.2025	ул. Васильева, д. 35/1; ул. 45-я Параллель, д. 2, к. 1	Промышленный район





# ДВАЖДЫ ЧУТЬ НЕ ПРИСВОИЛИ ГЕРОЯ, ДВАЖДЫ ЧУТЬ НЕ РАССТРЕЛЯЛИ

Ветерану Великой Отечественной войны Ивану Семеновичу Богданову

1 апреля исполняется 100 лет.

Несколько лет назад Иван Семенович вместе с семьей внучки вернулся на свою малую родину – в село Гофицкое Петровского округа. Но в Ставрополе его многие хорошо помнят и от души поздравляют с вековым юбилеем. Он действительно много сделал для нашего города. И на парадном кителе ветерана рядом с боевыми наградами есть дорогая его сердцу медаль «За заслуги перед городом Ставрополем».

#### НА СВЕТ ПОЯВИЛСЯ В ПОЛЕ

Что такое тяжелый крестьянский труд, Иван Богданов знает с детства. Даже – с рождения. Он ведь в поле родился.

Сто лет назад зимы в наших южных краях были не в пример нынешним – снежные да морозные. Но к апрелю снега уже таяли, и наступала для крестьян страдная пора. Землю-кормилицу надо было вовремя вспахать вовремя засеять... А денек 1 апреля теплым быть обещал, так что селяне раненько поутру поспешили на свои наделы...

Семен Богданов тоже еще до свету запряг коня по кличке Гудок, усадил в телегу молодую жену, которая уж совсем на сносях была, и поехали они в поле. Земли-то почти пять десятин, пахать самое время. Так и работали: Семен – за плугом, а жена впереди – Гудка ведет за уздечку... А потом и говорит мужу: мол, тяжело мне, пойду немного полежу... Примостилась на кожушке, а через полчаса и родила... Немного погодя, перевязав пуповину, вновь пошла мужу помогать... Первую ночь своей жизни первенец Богдановых Иван вместе с родителями провел в поле...

Потом у Богдановых еще 8 деток народилось, правда одна сестричка умерла в голодную весну 1934 года. Неурожай 1932-33 годов семья еще кое-как пережила, а к весне 1934-го вообще туго стало. Детей кормить совсем нечем. И продать нечего. Мать достала из сундука свою красивую шаль, которую только по великим праздникам надевала, и понесла ее на базар в Баталпашинскую (нынешний Черкесск) в надежде на зерно или муку обменять. Получилось - притащила домой два пуда пшеницы, преодолев пешком километров 200. Обратный путь с грузом ох как тяжело дался: женщина шла с мешком на плечах по степи, дороги сторонилась - боялась, что лихие люди бесценное зерно отнимут... Но донесла пшеницу до дому, ребятишки уже припухать начали от голода... Но восьмерых из девяти деток мать все же спасла - накормила. выходила...

В тот же год мать, которая работала в колхозе в огородной бригаде, уговорила бригадира взять на работу старшего сына, Ванечку. Ему уж девять лет было – по тем временам мальчик уже большим считался. Мог трудодни зарабатывать – все легче семье...

И Ваня помогал, даже «начал расти по служебной лестнице». Сначала поливом занимался – таскал воду на грядки. А потом по заданию бригадира начал участки замерять. Мальчишка он был смышленый, учился хорошо... Вот и справлялся даже со сложными задачами. Так что скоро стал учетчиком.

Так и трудился в колхозе. А после окончания семилетки пошел в школу ФЗО. В Карачаево-Черкесии она была в районе Марухи. Получил профессию слесаря шахтного оборудования. Но из-за сквозняков на шахте и недоедания заработал туберкулез. А с шахты не отпускали: мол, больше рабочих нет. Паренек чувствовал: долго он там не протянет. И ушел домой пешком... Это спасло – мать дома откормила да отварами отпоила... А с шахты никто его и не искал. Не до того было – война началась.

#### ДВА РАЗА НА ВОЙНУ НЕ ПОПАЛ

А вот в армию Иван Богданов только с третьей попытки попал. В первый раз его призвали в июне 1942-го. Направили в Орджоникидзе – в училище, военную науку постигать. Прибыли призывники на место, а училище уж две недели, как эвакуировалось... И подводы уже уехали... Несостоявшиеся курсанты пешим маршем двинулись обратно. В районе Сухой Буйволы два дня ждали воинский эшелон. Так и не дождались. На третий день «дематериализовался» куда-то и сопровождавший призывников офицер. Парни посудили-порядили да и домой отправились – благо до Гофицкого оставалось только 17 километров.



А в июле их снова призвали – теперь уже не только молодежь, но и всех, кто призывного возраста. Семен, отец Ивана, к тому времени уж год, как воевал в артиллерии, он, участник Гражданской войны, в первых рядах на фронт ушел... А остальные мужики, кому за 40, только в 1942-м под призыв попали, когда враг уже вовсю пер в сторону Кавказа...

В этот раз призывников повезли в Новоалександровский район - на станцию Расшеватская. Вот там они немцев впервые и увидели - целую бронеколонну. А у парней-то ни оружия, ничего. Все бросились врассыпную. Благо там было где укрыться - с одной стороны дороги кукурузное поле, с другой - сады. Иван оказался вместе с двумя своими бывшими одноклассниками Жориком и Ильей... Стали думать, как выбираться, чтоб на немцев не нарваться. А ребята они были приметные. Особенно Иван его мать на войну по всей форме снарядила. Весь собранный на своем подворье первый урожай огурцов и помидоров на рынок в Благодарное свезла и на одежку-обувку обменяла (сапоги, френч и брюки с лампасами).

Благо в первый же вечер ребята на одном из хуторов встретили деда, который накормил их супом да много чего дельного посоветовал.

 – Парень, – сказал он Ивану, кивнув на его френч, – ты одежку-то свою сними... Возьми мой старый кожушок, иначе застрелят...

...До Гофицкого ребята шли одиннадцать дней. Немцы наступали. Колонны двигались одна за другой. В светлое время суток приходилось «отлеживаться» в зарослях лебеды. Благо в то лето она вымахала выше человеческого роста...

Короче, дошли. Мать как раз корову доила. Увидела ребят, вскинулась... «Уже начали переписывать вас, молодняк, – говорит. - И ребят, и девчат... Но особенно пристрастно именно списки парней составляют»...

Благо гарнизон немецкий в селе не стоял, всеми вопросами староста занимался. Так что осталось возвращение парней незамеченным. А ночью мать отвела Ивана, Жорку и Илью на хутор Казинка к своему родственнику. Место это было глухое, плюс подворье охраняли два пса-волкодава. Там друзья и прожили вплоть до 13 января 1943 года.

В то утро на хутор прибежал младший брат Ивана: мол, нечем кормить корову, соломы даже нет. К следующему дню ребята были готовы к рейду по доставке соломы. Нагрузили возок-санки, запрягли лошадку. А она была монгольской породы – сильная, но низкорослая, ноги коротенькие – животом снег цепляет. Считай, ползком передвигались, но пару ходок сделали. А на третьей увидели издалека, как со стороны Грушёвки двигаются броневичок и два мотоцикла. Это были наши. Спросили ребят, есть в селе немцы, в каких домах живут полицаи... Доставив родным последний возок соломы, ребята радостно сообщили: «Все! Наши идут!»

#### ИЗ НЕМЕЦКОГО АВТОМАТА СРАЗИЛ ВОСЬМЕРЫХ ФАШИСТОВ

С третьей попытки Иван Богданов в армию все же попал. Было это в конце июля 1943-го. Иван с друзьями был зачислен в отдельный запасной линейный полк связи. На фронте связь решает все, поэтому готовили будущих связистов хорошо и требовали очень строго. За 10 месяцев занятий ребята освоили тонкости работы на советских, американских и немецких телефонных аппаратах и коммутаторах, научились прокладывать кабели и восстанавливать порванную связь. Уже во время учебы Иван стал отличником боевой и политической подготовки. И когда командир, построив новобранцев, спросил: «Кто добровольно на фронт?», одним из первых сделал шаг вперед, не размышляя ни секунды.

Сейчас Иван Семенович с улыбкой вспоминает, как радовались новобранцы нормам фронтового довольствия. Они получали на день 900 граммов хлеба вместо 600, как во время учебы, и 270 граммов рыбы или мяса вместо 130... Ветеран смеется: мол, пока до фронта добрались даже поправились маленько – лица округлились...

Фронтовые дороги Ивана Богданова начались с окрестностей белорусского городка Речица, только что освобожденных от немцев. Батальон, где служил Иван, находился там с 10 по 28 октября 1944 года. Сколько километров за эти дни он «набегал» с катушками и кабелем, парень даже не считал. Стрелять в эти дни связисту Богданову не пришлось, хотя ППШ всегда был при нем. А вот из трофейного немецкого «шмайссера», который боец получил под Бобруйском, он восьмерых гитлеровских офицеров положил (в том числе майора и подполковника). И пулемет им не помог, который они как раз в тот момент, как Иван их увидел, на наши позиции наводили. Не успели - наш связист проворнее оказался. И сам уцелел, и боевых товарищей спас. За это и медали «За отвагу» был удостоен... А потом получил и благодарственное письмо на стандартном бланке, подписанное самим товарищем Сталиным. До сих пор его бережно хранит.

 За войну мне дважды Героя чуть не присвоили, – скромно говорит ветеран. – А дважды чуть не расстреляли.

#### ЧЕРЕЗ РЕКИ И БОЛОТА

Ивану Богданову довелось освобождать Украину, Белоруссию, очищать от фашистской нечисти и местных ее пособников Польшу и Германию. Были среди выполненных им задач и такие, за которые бойцов и офицеров награждали Золотой Звездой Героя. Например, за прокладку кабеля связи в ледяной воде. Днепр даже летом не каждый пловец одолеет, а при минусовой температуре, обмотанный кабелем – тем более... Но Иван эту задачу выполнил... И был награжден медалью «За боевые заслуги».

Но самой памятной была установка связи между польскими Наревом и Сероцком.

– Там очень крутой западный берег, где стояло много дотов, – объясняет ветеран. – Нарев уходит на восток от этой возвышенности... И там метров 50 по воде надо преодолеть. Приходилось плыть, маневрируя между телами и бревнами. Было столько убитых, столько бревен и всякого мусора, что надо было через каждые 15–20 метров что-то привязывать, закреплять, чтобы провод не тянулся, а по дну лежал. Приходилось, выныривая, цепляться за обломки, тела убитых... А мороз уже был, и вода коркой льда покрывалась...

Преодолевать приходилось не только реки, но и болота. Особенно запомнились Пинские, когда шли на Белосток по лесам. Издали поглядели на бывшие поместья, охотничьи угодья, куда до революции царь со свитой поохотиться приезжал. Там даже зубры водились...

Перед переходом через Пинские болота бойцам выдали мокроступы, в которых они прошагали по топи больше 20 километров. Это была разведка. Задача состояла в том, чтобы выяснить, есть ли немцы поблизости, и доложить по рации.

За все время встретили на пути только одного местного, который жил, как по его словам: «Там, за дворцом», он порадовал, что немцев в округе нет.

Дворцом оказалась бывшая летняя резиденция государя-императора. Естественно,



Иван Семенович Богданов с боевым товарищем

весьма с революционной поры обветшавшая, но удобная для отдыха и наблюдения за соседней деревней Гайновкой.

Люди очень устали, вымокли и промерзли. И были голодны. Очень обрадовались, когда нашли полведра картошки. Решили развести огонь прямо в зале, чтоб сварить... Но не довелось им поужинать. Не успел разгореться костер, как приехала группа наших офицеров на двух машинах...

Меня чуть не расстреляли за то, что позволил бойцам развести костер в зале, – рассказывает Иван Семенович. – Но люди-то продрогшие были и больше суток не ели...

А потом был тяжелый случай уже за Бугом, в Польше.

– Лето стояло. Шла уборка, – рассказывает Иван Семенович. – К нам приехал поляк на таком красивом жеребце, привез восемь бидонов молока. Такая жара была. Конец августа. Я-то молоко с 1942 года не пью. Вот и не стал пить. А ребята прямо схватились за эти бидоны. Так жадно пили. И отравились 28 человек. Многих не выходили. Мы потом все окрестности облазали, но не нашли ни того поляка, ни его лошади, ни брички...

...И это не единичный случай был, как потом выяснилось. Среди местного населения оказалось немало тех, кто советским солдатам не рад. Хватало там и откровенных врагов, и диверсантов. Даже среди 14–15-летних подростков...

Иван Семенович говорит, что на войне он не мечтал дожить до Победы – просто не думал об этом и ничего не загадывал наперед дольше чем на день. Ему так было легче. Но потом, после возвращения домой (а после Победы он служил еще 5 лет), он понял, что юношеские годы, опаленные войной, были самым важным временем в его жизни. Он никогда не забудет своего взводного старшего лейтенанта Козлова, который во время обстрела спас ему жизнь, закрыв собой. Этот замечательный командир остался жив, хотя долго восстанавливался после ранений... Никогда не забывал Иван Семенович и своего друга и тезку Ваню Кузнецова, которого, раненного в живот, тащил по траншеям к санбату. Дотащил – уже мертвого... Парень погиб в свой день рождения. Поэтому и запомнилась эта дата на всю жизнь -23 августа..

Да много чего до сих пор хранит в памяти старый солдат Иван Семенович Богданов. И этой памятью он всегда делился с молодыми ребятами. У него вся жизнь с молодежью связана — он преподавал историю в школе и вузе, работал в ДОСААФ, руководил учебно-производственным комбинатом в Ставрополе. Всегда охотно встречался со школьниками и студентами, будучи на заслуженном отдыхе. Иван Семенович из той замечательной категории людей, о которых написаны песенные строки: «Не стареют душой ветераны».

Да, конечно, возраст дает о себе знать. Все-таки 100 лет! Иван Семенович вырастил двоих сыновей, четверых внуков, которые подарили ему четверых правнуков. Ветеран немножко грустит по Ставрополю, где прожил большую часть жизни. Но все-таки очень рад возвращению в родное село, на свою малую родину.

 Здесь, – говорит он, – я даже от земли сил набираюсь.

С днем рождения, Иван Семенович. Живите еще долго-долго.

#### Елена ПАВЛОВА.

Фото из семейного архива Ивана Семеновича Богданова

# официальное опубликование



#### ИНФОРМАЦИОННОЕ СООБЩЕНИЕ аукциона в электронной форме по продаже имущества, ходящегося в муниципальной собственности города Ставрополя Ставропольского края

Комитет по управлению муниципальным имуществом города Ставрополя на основании решения Ставропольской городской Думы от 27 ноября 2013 г. № 428 «Об утверждении Положения о приватизации муниципального имущества города Ставрополя», постановления Правительства Российской Федерации от 27 августа 2012 г. № 860 «Об организации и проведении продажи государственного или муниципального имущества в электронной форме» (вместе с «Положением об организации и проведении и проведении продажи государственного или муниципального имущества в электронной форме»), решения Ставропольской городской Думы от 27 ноября 2024 г. № 351 «О Прогнозном плане приватизации муниципальноги мущества города Ставрополя на 2025 – 2026 годы», постановления администрации города Ставрополя от 17.02.2025 № 377 проводит аукцион по продаже муниципального имущества города Ставрополя.

1. Собственник имущества: муниципальное образование город Ставропольского края.

2. Организатор аукциона (Продавец): комитет по управлению муниципальным имуществом города Ставрополя; юридический и почтовый адрес: 355006, Российская Федерация, Ставропольский край, город Ставрополь, улица Коста Хетагурова, 8; фактический адрес: 355006, Российская Федерация, Ставропольский край, город Ставрополь, проспект К. Маркса, 4, 90, 92; тел. 8(8652) 74-75-85 (добавочный 2300), факс 8(8652) 26-08-54; —паші: кипі©езтамотиль, проспект К. Маркса, 4, 90, 92; тел. 8(8652) 74-75-85 (добавочный 2300), факс 8(8652) 26-08-54; —паші: кипі©езтамотиль, проспект К. Маркса, 3. Способ приватизации (форма торгов): аукцион в электронной форме, открытый по составу участников и по форме подачи предложений о цене имущества (далее - аукцион).

3. Способ приватизации (форма торгов): аукцион.

4. Электронная площадка: электронная торговая площадка акционной о бщество «Единая электронная торговая площадки» (далее - АСЭТП»), www.roseltorg.ru, адресуе https://178fz.roseltorg.ru.

5. Оператор электронной площадки (далее - АСЭТП»), www.roseltorg.ru, адресмения: 115114, г. Москва, ул. Кожевническая, д. 14, стр. 5, те

#### II. Сведения об имуществе, выставляемом на торги

### 1. Наименование, состав и характеристика имущества, выставляемого на торги, начальная цена продажи, сумма задатка и шаг аукциона.

наименование: нежилое помещение, назначение: нежилое, помещение № 74, площадью 8,2 кв.м, этаж: 01, кадастровый номер 26:12:030306:810, по адресу: Ставропольский край, город Ставрополь, улица Объездная, 8. Помещение находится в неудовлетворительном состоянии, требует ремонта.

Существующие ограничения (обременения) права - не зарегистрированы.

Существующие ограничения (ооременения) права – не зарегистрированы.
Сведения о предыдущих торгах по продаже такого имущества за год, предшествующий дню его продажи, которые не состоялись, были отменены, признаны недействительными, с указанием соответствующей причины (отсутствие заявок, явка только одного покупателя, иная причина): на торги ранее не выставлялось.
Начальная цена продажи (с учетом НДС 20 %): 790 000 (Семьсот девяносто тысяч) рублей 00 копеек.
Сумма задатка: 79 000 (Семьдесят девять тысяч) рублей 00 копеек.
Шаг аукциона (величина повышения начальной цены): 39 500 (Тридцать девять тысяч пятьсот) рублей 00 копеек.

#### 2. Порядок ознакомления покупателей с иной информацией, условиями договора купли-продажи.

Информационное сообщение о проведении аукциона в электронной форме по продаже имущества, находящегося в муниципальной собственности города Ставрополя Ставропольского края (далее - информационное сообщение), размещено на официальном сайте Российской Федерации в сети «Интернет» для размещения информации о проведении торгов: www.torgi.gov.ru, на сайте продавца муниципального имущества: https://opvnepl-r07.gosweb.gosuslugi.ru/, в открытой для доступа неограниченного круга лиц части электронной площадки на сайте: https://178fz.roseltorg.ru.

Форма заявки, опись, проект договора купли-продажи прилагаются к настоящему информационному сообщению (Приложения № 1 - 3).

Любое лицо независимо от регистрации на электронной площадке вправе направить на электронный адрес оператора электронной площадки, указанный в информационном сообщении о проведении продажи имущества, запрос о разъяснении размещенной информации.

размещеннои информации.
Такой запрос в режиме реального времени направляется в «личный кабинет» Продавца для рассмотрения при условии,
что запрос поступил Продавцу не позднее 5 рабочих дней до окончания подачи заявок.
В течение 2 рабочих дней со дня поступления запроса Продавец предоставляет оператору электронной площадки для
размещения в открытом доступе разъяснение с указанием предмета запроса, но без указания лица, от которого поступил

запрос. С иными сведениями об имуществе, имеющимися в распоряжении Продавца, покупатели могут ознакомиться по адресу: г. Ставрополь, проспект К. Маркса, 90, кабинет № 105, в рабочие дни недели с 9:00 до 13:00 и с 14:00 до 18:00 либо по телефонам: 8(8652) 27-01-08, 8(8652) 74-75-84 (доб. 2302). Любое заинтересованное лицо независимо от регистрации на электронной площадке со дня начала приема заявок вправе осмотреть выставленные на продажу объекты недвижимости, для чего необходимо предварительно связаться по телефонам: 8(8652) 27-01-08, 8(8652) 74-75-84 (доб. 2302), 8(8652)74-75-84 (доб. 2213). Осмотр выставленных на продажу объектов недвижимости проводится в рабочие дни недели в присутствии представителя Продавца с 9:00 до 13:00 и с 14:00 ло 18:00

#### III. Условия участия в аукционе в электронной форме

1. Ограничения участия отдельных категорий физических лиц и юридических лиц в приватизации имущества

1. Ограничения участия отдельных катег ории физических лиц и юридических лиц в трива и изации имущества. Покупателями муниципального имущества могут быть любые физические и коридические лица, за исключением: государственных и муниципальных учреждений; коридических лиц, в уставном капитале которых доля Российской Федерации, субъектов Российской Федерации и муниципальных образований превышает 25 процентов, кроме случаев, предусмотренных статьей 25 Федерального закона от 21 декабря 2001 г. № 178-ФЗ «О приватизации государственного и муниципального имущества» (далее – Федеральный заговым № 178-ФЗ). кон № 178-ФЗ);

кон не 176-чол; юридических лиц, местом регистрации которых является государство или территория, включенные в утверждаемый Министерством финансов Российской Федерации перечень государств и территорий, предоставляющих льготный нало-говый режим налогообложения и (или) не предусматривающих раскрытия и предоставления информации при проведении финансовых операций (офшорные зоны), и которые не осуществляют раскрытие и предоставление информации о своих выгодоприобретателях, бенефициарных владельцах и контролирующих лицах в порядке, установленном Правительством Российской Федерации.

Российской Федерации.
Понятие «контролирующее лицо» используется в том же значении, что и в статье 5 Федерального закона от 29 апреля 2008 г. № 57-ФЗ «О порядке осуществления иностранных инвестиций в хозяйственные общества, имеющие стратегическое значение для обеспечения обороны страны и безопасности государства». Понятия «выгодоприобретатель» и «бенефициарный владелеце» используются в значениях, указанных в статье 3 Федерального закона от 7 августа 2001 г. № 115-ФЗ «О противодействии легализации (отмыванию) доходов, полученных преступным путем, и финансированию терроризма». В случае, если впоследствии будет установлено, что покупатель муниципального имущества не имел законное право на его приобретение, соответствующая сделка является ничтожной.

Обязанность доказать свое право на участие в аукционе в электронной форме возлагается на Претендента.

#### 2. Порядок регистрации на электронной площадке.

Лицо, отвечающее признакам покупателя в соответствии с Федеральным законом № 178-ФЗ и желающее приобрести мунципальное имущество, выставляемое на продажу в электронной форме (далее – Претендент), обязано осуществить следующие действия:

1) внести задаток в указанном в настоящем информационном сообщении порядке;

2) подать заявку по утвержденной Продавцом форме. Для участия в процедурах в качестве Претендента необходимо иметь регистрацию (аккредитацию) на электронной площадке и действующий Лицевой счёт.

Поетенленты, зарегистрированные с 1 января 2019 года в Единой информационной системе в сфере закупок и аккредитованные в торговой секции «Государственные закупки» электронной площадки, вправе участвовать в аукционе по продаже имущества в электронной форме без дополнительной подачи заявки на регистрацию (аккредитацию) на электронной

площадке.
Претенденты, не зарегистрированные (аккредитованные) в торговой секции «Государственные закупки» электронной площадки в соответствии с Федеральным законом от 05 апреля 2013 г. № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд», проходят регистрацию (аккредитацию) в качестве Претендентов в соответствии с Регламентом размещения процедур по продаже и аренде государственного или муниципального имущества с использованием электронной площадки «Приватизация и аренда имущества» акционерного общества «Единая электронная торговая площадка» (далее – Регламент электронной площадки АО «ЕЭПТ»).
Регламент электронной площадки АО «ЕЭПТ» размещен в открытой части электронной площадки в разделе «Помощь», подраздел «База знаний», во вкладке «Документы и регламенты» на сайте оператора электронной площадки.
Регистрация на электронной площадке осуществляется без взимания платы.

#### 3. Порядок внесения задатка и его возврата.

Задаток для участия в аукционе служит обеспечением исполнения обязательства победителя аукциона по заключению договора купли-продажи и оплате приобретенного на торгах имущества. Размер задатка составляет 10 процентов от на чальной цены продажи имущества. знои цены продажи имущества. Задаток должен поступить не позднее 09 ч. 00 мин.06.05.2025.

Настоящее информационное сообщение является публичной офертой для заключения договора о задатке в соответствии со ст. 437 Гражданского кодекса Российской Федерации, а подача Претендентом заявки и перечисление задатка на счет являются акцептом такой оферты, после чего договор о задатке считается заключенным в установленном порядке.
Платежи по перечислению задатка для участия в аукционе и порядок возврата задатка осуществляются в соответствии с Регламентом электронной площадки АО «ЕЭТП».

Суммы задатков возвращаются участникам аукциона, за исключением его победителя либо лица, признанного единс твенным участником аукциона, в случае, установленном в абзаце 2 пункта 3 статьи 18 Федерального закона № 178-ФЗ, в

течение пяти дней с даты подведения итогов аукциона.

течение пяти дней с даты подведения итогов аукциона.

Задаток победителя либо лица, признанного единственным участником аукциона, в случае, установленном в абзаце 2 пункта 3 статъи 18 Федерального закона 178-ФЗ, засчитывается в счет оплаты приобретаемого имущества и подлежит перечислению в установленном порядке в бюджет муниципального образования в течение 5 календарных дней со дня истечения срока, установленного для заключения договора купли-продажи имущества.

При уклонении или отказе победителя аукциона либо лица, признанного единственным участником аукциона, в случае, установленном в абзаце 2 пункта 3 статъи 18 Федерального закона № 178-ФЗ, от заключения в установленный срок договора купли-продажи имущества задаток ему не возвращается и он утрачивает право на заключение указанного договора. Поступивший от Претендента задаток подлежит возврату в течение 5 календарных дней со дня поступления уведомления об отзыве заявки. В случае отзыва Претендентом заявки позднее дня окончания приема заявок задаток возвращается в полодке имущества.

порядке, установленном для Претендентов, не допущенных к участию в продаже имущества.

#### 4. Порядок подачи заявок на участие в аукционе в электронной форме.

Подача заявки на участие в аукционе в электронной форме осуществляется Претенлентом из «личного кабинета» посредством штатного интерфейса

Заявка подается путем заполнения ее электронной формы, размещенной в открытой для доступа неопределенного круга лиц части электронной площадки с приложением электронных документов, предусмотренных настоящим информацион-

Одно лицо имеет право подать только одну заявку

Заявки полаются начиная с даты начала приема заявок до даты окончания приема заявок, указанной в настоящем информационном сообщении.

Заявка полается и принимается одновременно с полным комплектом требуемых для участия в аукционе документов. Заявка и приложенные к ней документы должны быть подписаны электронной подписью Претендента. Претендент вправе не позднее дня окончания приема заявок отозвать заявку путем направления уведомления об отзыве

заявки на электронную торговую площадку.

#### 5. Перечень требуемых для участия в аукционе в электронной форме документов и требования к их оформлению.

Для участия в аукционе Претенденты подают заявку путем заполнения ее электронной формы, размещенной в открытой для доступа неограниченного круга лиц части электронной площадки, с приложением электронных образов документов

(документов на бумажном носителе, преобразованных в электронно-цифровую форму путем сканирования с сохранением их реквизитов), следующих документов:

Юридические лица представляют:

- заявку на участие в аукционе (Приложение № 1);

- учредительные документы;

- документ, содержащий сведения о доле Российской Федерации, субъекта Российской Федерации или муниципального образования в уставном капитале юридического лица (реестр владельцев акций либо выписка из него или заверенное печатью юридического лица (при наличии печати) и подписанное его руководителем письмо);

- документ, подтверждающий полномочия руководителя юридического лица на осуществление действий от имени юридического лица (копия решения о назначении этого лица или о его избрании), и в соответствии с которым руководитель юридического лица обладает правом действовать от имени юридического лица без доверенности;

- опись документов, представляют:

- заявку на участие в аукционе в электронной форме по продаже муниципального имущества (Приложение № 2).

- опись документов, представленных для участия в электронном аукционе по продаже муниципального имущества (Приложение № 2).

ложение № 2).
В случае, если от имени Претендента действует его представитель по доверенности, к заявке должна быть приложена доверенность на осуществление действий от имени Претендента, оформленная в установленном порядке, или нотариально заверенная копия такой доверенности. В случае, если доверенность на осуществление действий от имени Претендента подписана лицом, уполномоченным руководителем юридического лица, заявка должна содержать также документ, подтверждающий полномочия этого лица.
При прикреплении файла осуществляется проверка на допустимые форматы, вирусы и допустимый размер файла.
Указанные документы в части их оформления и содержания должны соответствовать требованиям законодательства
Российской Федерации.

оссииской <del>Федерации.</del> Не подлежат рассмотрению документы, имеющие подчистки, приписки, иные не оговоренные в них исправления. Ис-равления, внесенные при необходимости, должны быть заверены подписью должностного лица и проставлением печати ридического лица (при наличии печати), их совершивших. Если документ оформлен нотариально, соответствующие ис-равления должны быть также подтверждены нотариусом.

В указанный в настоящем информационном сообщении день определения участников аукциона в электронной форме Продавец рассматривает заявки и документы Претендентов.
По результатам рассмотрения заявок и документов Продавец принимает решение о признании Претендентов участниками аукциона в электронной форме или об отказе в допуске Претендентов к участию в аукционе в электронной форме. Претендент не допускается к участию в аукционе в электронной форме по следующим основаниям:

- представленные документы не подтверждают право Претендента быть покупателем в соответствии с законодательством Российской Федерации;

- представлены не все документы в соответствии с перечнем, указанным в информационном сообщении, или оформление указанных документов не соответствует законодательству Российской Федерации;

- заявка подана лицом, не уполномоченным Претендентом на осуществление таких действий;

- не подтверждено поступление в установленный срок задатка.
Настоящий перечень оснований отказа Претенденту на участие в аукционе в электронной форме является исчерпывающим.

ощим.
Продавец в день рассмотрения заявок и документов Претендентов и установления факта поступления задатка подпи-ывает протокол о признании Претендентов участниками, в котором приводится перечень принятых заявок (с указанием ммен (наименований) Претендентов), перечень отозванных заявок, имена (наименования) Претендентов, признанных учас-гниками, а также имена (наименования) Претендентов, которым было отказано в допуске к участию в аукционе, с указанием

оснований отказа.

Претендент, допущенный к участию в аукционе в электронной форме, приобретает статус участника аукциона в электронной форме с момента оформления Продавцом протокола о признании Претендентов участниками аукциона. Оператор электронной площадки не позднее следующего рабочего дня после дня подписания протокола о признании Претендентов участниками направляет в «личные кабинеты» Претендентов уведомления о признании их Участниками аукциона с указанием оснований отказа.

Информация о Претендентах, не допущенных к участию в аукционе, размещается в открытой для доступа неограниченного круга лиц части электронной площадки на сайте: https://1787z.roseltorg.ru, официальном сайте Российской Федерации в сети «Интернет» для размещения информации о проведении торгов: www.torgi.gov.ru, на сайте Продавца муниципального имущества: https://stavropol-r07.gosweb.gosuslugi.ru/.

## V. Порядок проведения аукциона в электронной форме и определения победителя аукциона в электронной форме

Процедура аукциона в электронной форме проводится на электронной торговой площадке АО «Единая электронная тор-ная площадка» в день и время, указанные в настоящем информационном сообщении, путем последовательного повыше-в участниками начальной цены продажи на величину, равную либо кратную величине «шага аукциона». Во время проведения процедуры аукциона оператор электронной площадки обеспечивает доступ участников к закрытой ти электронной торговой площадки и возможность представления ими предложений о цене имущества. Со времени начала проведения процедуры аукциона в электронной форме оператором электронной площадки разме-

Со времени начала проведения процедуры аукциона в электронной форме оператором электронной площадки размещается:

а) в открытой части электронной торговой площадки - информация о начале проведения процедуры аукциона в электронной форме с указанием наименования муниципального имущества, начальной цены и текущего «шага аукциона»;
б) в закрытой части электронной площадки - помимо информации, указнов рытой части электронной площадки, также предложения о цене имущества и время их поступления, величина повышения начальной цены («шаг аукциона»), время, оставшееся до окончания приема предложений о цене имущества.
В течение одного часа со времени начала проведения процедуры аукциона в электронной форме участникам предлагается заявить о приобретении муниципального имущества по начальной цене. В случае если в течение указанного времени:
а) поступило предложение о начальной цене имущества по начальной цене. В случае если в течение указанного времени:
а) поступило предложение о начальной цене имущества по начальной цене. В случае если в течение указанного времени:
а) поступило предложение о начальной цене муниципального время длежения с о дене имущества следующее предложения в течение 10 минут после представления последнего предложения о цене имущества предующее предложение не поступило, аукцион с помощью программно-аппаратных средств электронной площадки завершается;
б) не поступило, аукцион с помощью программно-аппаратных средств электронной площадки завершается;
б) не поступило ни одного предложения о начальной цене муниципального имущества, то аукциона с помощью програм но-аппаратных средств электронной площадки завершения аукциона.
При этом программными средствами электронной площадки обеспечивается;
б) исключение возможности подачи участником предложения о цене имущинального имущества не может быть принято в связи с подачей аналогичного предложения этого участника о цене муниципального имущества не может быть принято в связи с подачей аналогичного предложения ранее другим участника в электронном журнале, которым намо

имущества для подведения итого ваукциона в электронной форме путем оформие пильма об итогах аукциона в электронной форме.
Процедура аукциона в электронной форме.
Процедура аукциона в электронной форме.
Протокол об итогах аукциона удостоверяет право победителя или лица, признанного единственным участником аукциона, на, на заключение договора купли-продажи имущества, содержит фамилию, имя, отчество (при наличии) или наименование юридического лица - победителя аукциона или лица, признанного единственным участником аукциона, цену имущества, рредложенную победителем, или начальную цену имущества, в случае если лицо признано единственным участником аукциона предложенную победителем, или начальную цену имущества, в случае если лицо признано единственным участником аукциона предложение о цене такого имущества в ходе продажи (за исключением случаев, если заявку на участие в аукционе подало только одно лицо, признанное единственным участником аукциона), и подписывается продавцом в течение одного часа с момента получения электронного журнала, но не позднее рабочего дня, следующего за днем подведения итогов аукциона, в случае если заявку на участие в аукциона подало только одно лицо, признанное единственным участником аукциона, в случае если заявку на участие в аукционе подало только одно лицо, признанное единственным участником аукциона.

В течение одного часа с момента подписания протокола об итогах аукциона победителю или лицу, признанном единственным участником аукциона, а сприложением этого протокола, а также размещается в открытой части электронной площадки следующая информация:

а) наименование имущества и иные позволяющие его индивидуализировать сведения (спецификация лота);

лискати. а) наименование имущества и иные позволяющие его индивидуализировать сведения (спецификация ло б) цена сделки;

од аста одежи; в) фамилия, имя, отчество физического лица или наименование юридического лица - победителя или лица, признанного

в) фамилия, имя, отчество физического лица или наименование юридического лица - победителя или лица, при динственным участником аукциона.
В случае, если заявку на участие в аукционе подало только одно лицо, признанное единственным участником а оговор купли-продажи заключается с таким лицом по начальной цене продажи муниципального имущества. Аукцион признается несостоявшимся в следующих случаях:
а) не было подано ни одной заявки на участие либо ни один из Претендентов не признан участником;
б) лицо, признанное единственным участником аукциона, отказалось от заключения договора купли-продажи;
в) ни один из участников не сделал предложение о начальной цене имущества.
Решение о признании аукциона несостоявшимся оформляется протоколом.

# VI. Порядок заключения договора купли-продажи муниципального имущества по итогам аукциона в электронной форме

Договор купли-продажи муниципального имущества заключается в течение пяти рабочих дней со дня подведения итогов аукциона с победителем аукциона либо лицом, признанным единственным участником аукциона, в случае, установленном в абзаце 2 пункта 3 статьи 18 Федерального закона № 178-Ф3.

Договор купли-продажи муниципального имущества заключается в форме электронного документа.
При уклонении или отказе победителя аукциона либо лица, признанного единственным участником аукциона, в случае, установленном в абзаце 2 пункта 3 статьи 18 Федерального закона № 178-Ф3, от заключения в установленный срок дотовора купли-продажи имущества задаток ему не возвращается и он утрачивает право на заключение указанного договора. Оплата по договору купли-продажи производится единовременно в безналичном порядке не позднее 30 (тридцати) календарных дней со дня заключения договора купли-продажи в бюджет муниципального образования города Ставропольского края по следующим реквизитам:

івропольского края по следующим рекьтоль.....
Получатель:
Комитет по управлению муниципальным имуществом города Ставрополя
ИНН: 2636014845, КПП: 263601001, ОКТМО: 07701000.
Управление Федерального казначейства по Ставропольскому краю (комитет по управлению муниципальным имущести города Ставрополя, л/с 04213016550)
Расчетный счет: 0310064300000012100

Бин. Получателя: ОТДЕЛЕНИЕ СТАВРОПОЛЬ БАНКА РОССИИ//УФК по Ставропольскому краю г. Ставрополь Единый казначейский счет: 40102810345370000013 КБК: 60211402043040000410

Задаток победителя аукциона по продаже муниципального имущества либо лица, признанного единственным участни-ком аукциона, в случае, установленном в абзаще 2 пункта 3 статьи 18 Федерального закона № 178-ФЗ, засчитывается в счет оплаты приобретаемого имущества.

#### VII. Переход права собственности на муниципальное имущество

Право собственности на приобретаемое муниципальное имущество переходит к покупателю в установленном порядке

Право сооственности на приооретаемое муниципальное имущество переходит к покупателю в установленном порядке после полной его оплаты.

Факт оплаты подтверждается выпиской со счета Продавца о поступлении средств.

Право собственности на приватизируемое недвижимое имущество переходит к покупателю со дня государственной регистрации перехода права собственности на такое имущество. Основанием государственной регистрации такого имущества является договор купли-продажи недвижимого имущества, а также акт приема-передачи имущества.

Расходы по оплате государственной регистрации перехода права собственности возлагаются на Покупателя.

#### VIII. Заключительные положения

VIII. Заключительные положения

Документооборот между Претендентами, Участниками аукциона, оператором электронной площадки и Продавцом осуществляется через электронную торговую площадку в форме электронных документов либо электронных образов документов (документов на бумажном носителе, преобразованных в электронно-цифровую форму путем сканирования с сохранением их реквизитов), заверенных электронной подписью Продавца, Претендента или участника аукциона, либо лица, имеющего право действовать от имени соответственно Продавца, Претендента или участника аукциона. Наличие электронной подписи означает, что документы и сведения, поданные в форме электронных документов, направлены от имени соответственно Претендента, участника, Продавца либо оператора электронной площадки и отправитель несет ответственность за подлинность и достоверность таких документов и сведений. Все вопросы, касающиеся проведения а узактонной форме, не нашедшие отражения в настоящем информационном сообщении, регулируются законодательством Российской Федерации и Регламентом электронной площадки АО «ЕЭПП».

Окончание на 6-й стр.



#### Начало на 1-й стр.

Лёгкая атлетика отличается большой волей к победе. А за победами и медалями всегда стоит колоссальный труд в учебно-тренировочном процессе».

Вячеслав Валерьевич пожелал участникам турнира здорового соревновательного азарта, успешного прохождения дистанций и выполнения заданий на высоком уровне, честной борьбы и ярких побед. Гостей впереди ждал настоящий праздник спорта, здоровья, молодости и бод-

Старший инспектор Управления физической подготовки и спорта Вооруженных Сил РФ Алексей Лащёв выразил уверенность, что все прибывшие команды покажут хорошие результаты и достойно представят свои регионы. «Надеюсь, что дни спорта, проведенные в Ставропольском крае, надолго останутся в вашей памяти, и вы непременно захотите сюда вернуться еще много раз. Желаю вам успехов, удачи и красивых побед!» - сказал он.

Главный тренер Вооружённых Сил по лёгкой атлетике, начальник спортивной команды ЦСКА в этом виде, мастер спорта международного класса, чемпионка России, финалистка чемпионатов мира и Европы подполковник Елена Донькина в своем приветствии отметила: «Мне очень приятно от лица Центрального спортивного клуба армии, что 29 команд сегодня находятся здесь. Это замечательно, большая цифра, но это неслучайно, потому что лёгкая атлетика, как известно, королева спорта. Она всегда привлекает большое количество участников. Подтверждением этого является то, что в июне 2024 года в Туле прошли Всемирные кадетские игры. И спортсмены-легкоатлеты помогли сборной Вооруженных Сил занять первое общекомандное место. Они завоевали 21 медаль: если бы не этот огромный вклад в общую копилку, неизвестно, какой был бы результат. Призёры и победители этих игр сегодня находятся здесь. Я надеюсь, что на Ставропольской земле во время проведения первенства ВС вы сохраните эту планку и покажете высокие спортивные результаты!».

Заместитель министра физической культуры и спорта края Иса Абдуллаев также поздравил организаторов и кадет с праздником спорта и пожелал всем удачи: «Мы рады приветствовать всех участников первенства в таком важном для нас виде спорта. как лёгкая атлетика. По традиции она всегда была и остаётся на Ставрополье одной из ведущих. Отрадно, что в течение двух соревновательных дней лучшие атлеты, спортсмены кадетских корпусов всей страны будут показывать свои способности. Мы благодарны, что вы сегодня с нами, посетили наш город и край. И пусть победит сильнейший!».

Главным судьей первенства стала настоящая звезда ставропольского спорта, многократный чемпион СССР и России. мастер спорта международного класса Надежда Лобойко. Уроженка Ставрополя в 1980-90-х годах выступала за сборные Советского Союза и РФ по лёгкой атлетике, обладательница бронзовой медали Игр доброй воли в Сиэтле, чемпионка СССР в дисциплине 800 метров, победительница первенств всесоюзного и всероссийского значения, неоднократный победитель Всемирной универсиады. Сейчас Надежда Георгиевна возглавляет региональную общественную организацию «Федерация лёгкой атлетики Ставропольского края». Она подчеркнула: «Добро пожаловать в наш гостеприимный регион! Мне очень приятно быть

# КОРОЛЕВА СПОРТА ОБЪЕДИНИЛА АТЛЕТОВ ОТ УССУРИЙСКА ДО МАРИУПОЛЯ



В зале – участники первенства из разных регионов России



Атлеты ставропольской команды Павел Ступаков, Михаил Сидоров и Владислав Козырев (фото автора)



В концертной программе выступили творческие коллективы ставропольских вузов

на этих соревнованиях судьёй. Я сама 18 лет служила, старший прапорщик запаса, поэтому всё, что связано с Вооруженными Силами, - это моё родное. И очень важно, что 2025-й нашим президентом объявлен Годом защитника Отечества! Мне как хозяйке этих соревнований очень приятно, что первенство ВС проходит именно в этот год на нашей Ставропольской земле, так как именно вы - наши будущие защитники, мы вас любим и в вас верим. Всего вам хорошего! От имени судейского корпуса я обещаю вам честное судейство. Если вдруг возникнут какие-то проблемы, будем решать их мирным путём. Всем удачи, успехов и до встречи в нашем уютном легкоатлетическом манеже!». Среди почетных гостей был также чемпион регионального чемпионата CISM по горному бегу, мастер спорта России майор Илья Пунич.

#### СТАВРОПОЛЬ – ГОРОД НА ВЫСОТЕ!

Ведущие церемонии напомнили, что все мы в какой-то степени занимались лёгкой атлетикой в детстве, бегали наперегонки, соревновались в дальности прыжков и метании различных предметов. Это один из древнейших и самых популярных видов спорта. На Олимпийских играх наибольшее количество медалей всегда разыгрывалось именно в её дисциплинах. Лёгкая атлетика была, есть и будет королевой спорта. «Представьте себе бег по стадиону: ветер в волосах, сердце, бьюшееся в такт с каждым шагом. Это

не просто спорт, это образ жизни, наполненный адреналином, страстью и невероятными достижениями. Говоря о научных и технологических аспектах, элитные бегуны тренируются на больших высотах, чтобы улучшить выносливость и способность организма к переносу кислорода. Получается, что у нас благоприятное место, ведь Ставрополь часто называют городом на высоте», - отметили кадет 10-го класса Захар Корячинцев и педагог-организатор 11-го Оксана Романова.

С любимым городом многочисленных гостей познакомили в творчестве и посредством видеоряда на экранах наши замечательные земляки в концерте в честь открытия первенства. Группа «После Zавтра», широко известная неофициальным гимном специальной военной операции «Своих не бросаем», представила рэповую композицию «Ставрополь». Как прозвучало, этим парням аплодировали тысячи людей на главной площади страны, на спортивной арене «Лужники». Коллектив первым в крае публично поддержал проведение специальной военной операции на Украине и регулярно выезжает с выступлениями к бойцам Российской армии на передовую. Это патриоты, верящие в правду и справедливость.

Ведущие напомнили и о том, что Ставрополье - молодежный регион. В крае несколько десятков высших учебных заведений, поэтому участников и гостей первенства приветствовали самыми яркими номерами лучшие студенческие коллективы крупней-



Начальник Ставропольского президентского кадетского училища Вячеслав Преснухин приветствовал участников первенства



Награждение лидеров в эстафете,

первое место заняли ставропольские кадеты старших классов

ших вузов. Это обладатели Гранпри краевой Студенческой весны, многократные победители всероссийских конкурсов и проектов танцевальный коллектив MOTION Ставропольского государственного аграрного университета и студия спортивного танца «Экстрим» СКФУ. Завершила концерт группа «После Zавтра» символичной песней «Мы оставим след в истории своей страны».

Ребятам пожелали проводить свой досуг в спортивном зале, ведь в последнее время это самый модный тренд: «Вставать на час раньше для пробежки, превозмогать себя могут исключительно сильные люди, ведь у спортивных побед, как и у любого достижения, своя цена. Без преодоления ежедневных трудностей невозможно вырастить чемпиона и, самое главное, научиться побеждать. Каждый из нас стремится к успеху, ведь мы сильная нация, нация победителей! Дерзайте, покоряйте новые вершины! Россия - вперед! Желаем всем бодрости духа, удачных стартов и, самое главное, только заслуженных побед!»

#### ПОБЕДИТЕЛИ по жизни И В СПОРТЕ

В субботу и воскресенье участники первенства ВС РФ выполнили забеги на дистанции 60, 200, 400, 1000, 3000 метров, прыжки в длину и эстафетный бег. Перед стартами я поговорила с тремя представителями нашей команды. Учащийся 11-го «Б» класса Михаил Сидоров рассказал, что все ребята очень активно готовились к спартакиаде, были постоянные тренировки. Сам он семь лет назад приехал в «президентскую кадетку» в Ставрополь из Хабаровска. Михаил поделился: «Готовились почти по всем дисциплинам. Я 60 метров бегу за 7 секунд. С девятого класса занимаюсь спортом. Мне нравится тренироваться, занимать призовые места. Адреналин, который получаешь перед стартом, очень сильно вдохновляет. С нашей сборной мы постоянно ездим на все соревнования, я участвовал в первенстве СКФО, где занял третье место в беге на 600 метров. Ваш город очень красивый и тёплый, солнечный».

Владислав Козырев - коренной ставрополец. Спортом занимается с трех с половиной лет, лёгкой атлетикой - с пятого класса. «Ко мне тогда подошла мама и предложила поступить в президентское кадетское училище. Я - отличник, - поделился со мной кадет. - В прошлом году выиграл Спартакиаду Вооруженных Сил Российской Федерации на дистанции 400 метров, время – 56,20. Это мое самое большое достижение, обошёл 11 человек со всей России. Добиваться успехов мне помогают в первую очередь дисциплинированность, целеустремлённость. Нужно, чтобы была цель, без неё не достичь высокого результата. И я себе её поставил. Конечно, очень тяжело учёбу совмещать со спортом, нужно очень много сил. Мой любимый предмет - физика. Хочу быть лётчиком-истребителем». А еще Влад рассказал о своем прадедушке Николае Криволапове, который родился в 1921 году в городеВорошиловске(Ставрополе) и воевал в Великую Отечественную войну. К сожалению, ветеран не дожил два года до рождения такого замечательного правнука. уйдя из жизни 8 апреля 2007-го. На фронте Николай Тимофеевич был связистом, награжден орденом Отечественной войны II степени.

Десятиклассник Паша Ступаков сообщил о своих планах пробежать спринтерскую дистанцию 400 метров за 51 секунду. Спортом всю жизнь. До прихода в училище, в пятый класс, увлекался футболом. Еще в декабре 2023 года юный ставрополец занял на краевом первенстве в Ставропольской спортивной школе олимпийского резерва по лёгкой атлетике два третьих места на дистанции 400 и 200 метров среди юношей до 18 лет, подтвердив II спортивный разряд. В учебе Павел налегает на биологию, так как собирается стать тренером или врачом...

В итоге команда Ставропольского ПКУ заняла второе место в общекомандном зачёте, уступив лишь Краснодару. Первое место - у юношей в эстафете.

Ольга БОГАТЕЕВА. Фото автора и Ставропольского президентского кадетского училища

# официальное опубликование



#### IX. Перечень приложений

Приложение № 1: Форма заявки на участие в электронном аукционе по продаже муниципального имущества. Приложение № 2: Опись документов, представленных для участия в электронном аукционе по продаже муниципального

Приложение № 3: Проект договора купли-продажи недвижимого имущества

Приложение № 1 к информационному сообщению

Продавцу В комитет по управлению иципальным имуществом города Ставрополя

	ЗАЯВКА Е В АУКЦИОНЕ В ЭЛЕКТРОННОЙ ФОРМЕ ЖЕ МУНИЦИПАЛЬНОГО ИМУЩЕСТВА
Для физических лиц и индивидуальных предпри Документ, удостоверяющий личность:	
серия №, выдан «	»г.
(кем выдан) ИНН	
ОРГНИП	
Место жительства: индекс	E-mail:
телефон:, факс: Для юридических лиц:	E-mail:
Документ о государственной регистрации в кач	естве юридического лица
серия, дата регистр	ашии « » г.
орган, осуществивший регистрацию место выдачи	· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·
ИНН ОГРН	
Место нахождения: Индекс	<del></del>
телефон:, факс:	E mails
в лице	E-IIIdII.
(фамі	илия, имя, отчество руководителя)
	иенование, дата и номер уполномочивающего документа) кционе в электронной форме по продаже муниципального имущества:
согласие на обработку комитету по управлению Ставрополь, ул. К. Хетатурова, 8, своих персона информационное обеспечение, предусмотренн твенного и муниципального имущества», в связ При этом под персональными данными под субъекту персональных данных, в том числе ф ность, сведения о дате выдачи указанного докум ния, адрес проживания, семейный статус, иная Под обработкой персональных данных подр пользование, обезличивание, блокирование, унотчетные формы и любые другие действия с п законодательства о приватизации. Настоящее с Обязуюсь:  1) соблюдать условия аукциона в электрони дения аукциона в электронной форме, предус заявки;  2) в случае признания победителем аукцио сроки, указанные в информационном сообщен там аукциона, в порядке и в сроки, установленн ведении аукциона и договором купли-продажи. Гарантирую достоверность информации, сс ванных на электронной торговой площадке Пре Подтверждаю, что располагаю данными о П повышения начальной цены продажи имуществ дения, порядке определения победителя, закл или отказа от подписания протокола об итогах с Подтверждаю, что на дату подписания нас ветствии с которым осуществляются платежи возврата задатка.  Подтверждаю, что на дату подписания настерормационном сообщении о проведении наст	едерального закона от 27.07.2006 № 152-ФЗ «О персональных данных» дакс муниципальным имуществом города Ставрополя, по адресу: 355006, город муниципальным имуществом города Ставрополя, по адресу: 355006, город ыльных данных в целях осуществления действий, в том числе направленных на разумевается любая информация, имеющая отношение к Претенденту как милия, имя, отчество, номер основного документа, удостоверяющего личента и выдавшем его органе, реквизиты доверенности, дата и место рождениформация. азумевается сбор, систематизация, накопление, хранение, обновление, исчитожение, внесение в электронную базу данных, включая списки (реестры), ерсональными данными, необходимые для реализации и соблюдения норм согласие бессрочно. Ной форме, содержащиеся в информационном сообщении, порядок провемотренный действующим законодательством, а также условия настоящей на в электронной форме заключить с Продавцом договор купли-продажи в им, и произвести оплату стоимости имущества, определенную по результаье действующим законодательством, информационным сообщением о прозрежащейся в документах и сведениях, находящихся в реестре аккредитотендентов. родавце, предмете аукциона, начальной цене продажи имущества, величине а («шаг аукциона»), дате, времени проведения аукциона, порядке его провечения договора купли-продажи и его условиями, последствиях уклонения очения договора купли-продажи и его условиями, последствиях уклонения
Поличе М.П.	(Ф.И.О.)
Подпись, М.П.	(Ψ.νΙ.U.)
« » 2025 г	

	Подпись, М.П.	(Ф.И.О.)
«»	2025 г.	
		Приложение N к информационному сообщени
	представленных для участия	ОПИСЬ ДОКУМЕНТОВ, в электронном аукционе по продаже муниципального имущества
Настоящи	им,	(лот №)подтвержда
	(Ф.И.О. физическ	ого лица/наименование юридического лица)

№ п/п	Наименование	Кол-во страниц
1.		
2.		
3.		
4.		
5.		
6.		

Приложение № 3 ому сообщеник

#### **ДОГОВОР** купли-продажи недвижимого имущества Российская Федерация, Ставропольский край, город Ставрополь

«	>>	20	Γ.
			_

Комитет по управлению муниципальным имуществом города Ставрополя, выступающий от имени муниципального образования города Ставрополя Ставропольского края, именуемый в дальнейшем «Продавец», в лице \_\_\_\_\_, действующего на основании \_\_\_\_\_,

. с олной стороны, и именуемое (-ая, -ый) 

#### 1. ПРЕДМЕТ ДОГОВОРА

<ol> <li>1.1. Продавец обязуется передать в собственность Покупателя следующее имущество:</li> </ol>	
	(далее по тексту – Нежило

помещение), а Покупатель - принять и оплатить его стоимость в порядке и сроки, установленные настоящим Договором. 1.2. Указанное в пункте 1.1. Договора Нежилое помещение находится в собственности муниципального образования города Ставрополь Ставропольского края, о чем в Едином государственном реестре недвижимости внесена записы:

- 1.3. Продавец гарантирует, что до заключения настоящего договора Нежилое помещение, указанное в п. 1.1. Договора никому другому не продано, не заложено, в споре, под арестом и запретом не состоит, не включено в перечень муниципального имущества муниципального образования города Ставрополя Ставропольского края, свободного от прав третьих лиц (за исключением имущественных прав субъектов малого и среднего предпринимательства), предназначенного для предо ставления во владение и (или) в пользование на долгосрочной основе субъектам малого и среднего предпринимательства и организациям, образующим инфраструктуру поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства
- 1.4. Передача Продавцом Нежилого помещения Покупателю оформляется актом приема-передачи после надлежащего ния Покупателем обязанности по оплате Нежилого помец
- 1.5. Право собственности на Нежилое помещение, указанное в п. 1.1. настоящего Договора переходит от Продавца к Покупателю с момента государственной регистрации перехода права в Едином государственном реестре недвижимости в порядке, установленном Федеральным законом от 13 июля 2015 г. № 218-ФЗ «О государственной регистрации недвижи-

Расходы, связанные с государственной регистрацией перехода права собственности на Нежилое помещение в соответствии с действующим законодательством Российской Федерации, возлагаются на Покупателя

- 1.6. Продавец не несет ответственности за недостатки Нежилого помещения, выявленные Покупателем после подписания акта приема-передачи.
- С даты подписания акта приема-передачи ответственность за сохранность, а также риск случайной гибели или порчи Нежилого помещения, и расходы на его содержание несет Покупатель

#### 2. ПРАВА И ОБЯЗАННОСТИ СТОРОН

- 2.1. Продавец обязуется:
- 2.1.1. Передать Покупателю Нежилое помещение по акту приема-передачи в течение 10 (десяти) рабочих дней со дня поступления денежных средств на счет Продавца. В случае оплаты Нежилого помещения до подписания настоящего Дого-
- вора, Нежилое помещение передается по акту приема-передачи в день подписания Договора.

  2.1.2. Предоставить Покупателю все необходимые для государственной регистрации перехода права собственности на Нежилое помещение документы.
- 2.2. Покупатель обязуется:
- 2.2.1. Оплатить установленную Договором стоимость приобретаемого Нежилого помещения в порядке и сроки, указане в пункте 3.2. настоящего Договора.
- 2.2.2. Принять Нежилое помещение от Продавца по акту приема-передачи
- 2.3. Стороны в течение месяца после подписания акта приема-передачи Нежилого помещения обязуются зарегистрировать переход права собственности на него к Покупателю в Едином государственном реестре недвижимости.

#### 3. ЦЕНА ДОГОВОРА И ПОРЯДОК РАСЧЕТОВ

- 3.1. Цена Договора: 3.1.1. Цена продажи Нежилого помещения, установленная по итогу аукциона в электронной форме, составляет \_\_\_\_\_ копеек (с учетом НДС 20 %).

Цена Нежилого помещения без учета НДС составляет:

\_) рублей Цена является фиксированной и изменению не подлежит.

3.2. Порядок расчетов:

- 3.2.1. Задаток для участия в аукционе в электронной форме в размере копеек, внесенный Покупателем в соответствии с информационным сообщен
- приобретаемого Нежилого помещения. 3.2.2. Покупатель в срок, не превышающий 30 (тридцати) календарных дней со дня заключения настоящего Договора единовременно перечисляет оставшуюся сумму в счет оплаты Нежилого помещения в размере \_) рублей \_ копеек (с учетом НДС/без учета НДС) на расчетный счет Продавца по следую-

Комитет по управлению муниципальным имуществом города Ставрополя

ИНН: 2636014845, КПП: 263601001, ОКТМО: 07701000

Получатель: Управление Федерального казначейства по Ставропольскому краю (комитет по управлению муниципальм имуществом города Ставрополя, л/с 04213016550)

Расчетный счет: 0310064300000012100

БИК: 010702101

Банк получателя: ОТДЕЛЕНИЕ СТАВРОПОЛЬ БАНКА РОССИИ//УФК по Ставропольскому краю г. Ставрополь

Единый казначейский счет: 40102810345370000013 КБК: 60211402043040000410.

В платежном документе Покупатель указывает: в поле «Назначение платежа» – оплата приобретаемого имущества по договору купли-продажи недвижимого имущества от \_ \_ г. № \_

#### 4. ОТВЕТСТВЕННОСТЬ СТОРОН

- 4.1. Стороны несут ответственность за неисполнение или ненадлежащее исполнение своих обязательств по настоящему Договору, в соответствии с действующим законодательством Российской Федерации.
- 4.2. За нарушение сроков внесения денежных средств в счет оплаты Нежилого помещения в порядке, предусмотренном разделом 3 настоящего Договора, Покупатель уплачивает Продавцу пени в размере 0,1% от невн ендарный день просрочки по следующим реквизитам:

Комитет по управлению муниципальным имуществом города Ставрополя

ИНН: 2636014845, КПП: 263601001, ОКТМО: 07701000

Получатель: Управление Федерального казначейства по Ставропольскому краю (комитет по управлению муниципаль-

м имуществом города Ставрополя, л/с 04213016550) Расчетный счет: 0310064300000012100

БИК: 010702101

Банк получателя: ОТДЕЛЕНИЕ СТАВРОПОЛЬ БАНКА РОССИИ//УФК по Ставропольскому краю г. Ставрополь

Единый казначейский счет: 40102810345370000013

КБК: 60211607090040041140. В платежном документе Покупатель указывает: в поле «Назначение платежа» - пени за нарушение сроков оплаты приоб-

- аемого имущества по договору от \_\_\_\_\_\_ г. № \_\_\_. 4.3. Просрочка внесения денежных средств в счет оплаты Нежилого помещения в сумме и сроки, указанные в разделе 3 настоящего Договора, не может составлять более пяти рабочих дней (далее – допустимая просрочка). Просрочка свыше пяти рабочих дней считается отказом Покупателя от исполнения обязательств по оплате Нежилого помещения, установленных в разделе 3 настоящего Договора. При этом, внесенный Покупателем задаток не возвращается.
- 4.4. Продавец в течение 5 (пяти) рабочих дней с даты истечения допустимой просрочки, направляет Покупателю заказным письмом уведомление о расторжении Договора, с даты отправления которого Договор считается расторгнутым, все обязательства Сторон по Договору прекращаются. Оформление Сторонами дополнительного соглашения о расторжении настоящего Договора не требуется
- 4.5. В соответствии с пунктом 3 статьи 161 Налогового кодекса Российской Федерации при реализации (передаче) на территории Российской Федерации государственного имущества, не закрепленного за государственными предприятиями и учреждениями, составляющего государственную казну Российской Федерации, налоговая база определяется как сумма дохода от реализации (передачи) этого имущества с учетом налога. При этом налоговая база определяется отдельно при и каждой операции по реализации (передаче) указанного имущества. В этом случае налоговыми агентами признаются покупатели (получатели) указанного имущества, за исключением физических лиц, не являющихся индивидуальными предпринимателями. Указанные лица обязаны исчислить расчетным методом, удержать из выплачиваемых доходов и уплатить в бюджет соответствующую сумму налога.

#### 5. ДЕЙСТВИЕ ДОГОВОРА

5.1. Настоящий договор считается заключенным со дня подписания обеими Сторонами и действует до выполнения Сторонами обязательств, предусмотренных настоящим Договором

#### 6. ОСОБЫЕ УСЛОВИЯ

- 6.1. Все изменения и дополнения к Договору считаются действительными, если они совершены в письменной форме и подписаны уполномоченными представителями Сторон.
- 6.2. Взаимоотношения Сторон, не урегулированные настоящим Договором, регламентируются действующим законодательством Российской Федерации
- 6.3. Споры, возникающие при исполнении Договора, будут решаться путем переговоров, а при недостижении согласия
- 6.4. Настоящий договор составлен в форме электронного документа, подписанного сторонами усиленной квалифицированной электронной подписью. (По соглашению сторон настоящий договор может быть дополнительно составлен в письменной форме в трех экземплярах по одному для каждой из Сторон, один экземпляр предоставляется в Управление Росреестра по Ставропольскому краю.)

#### 7. ЮРИДИЧЕСКИЕ АДРЕСА, РЕКВИЗИТЫ И ПОДПИСИ СТОРОН

ПОКУПАТЕЛЬ:

Комитет по управлению муниципальным имуществом
города Ставрополя
Юридический адрес: 355006,
г. Ставрополь, ул. Коста Хетагурова, д. 8.
Фактический адрес: 355006, г. Ставрополь,
пр. К. Маркса, д. 90,92
OFPH 1022601934486
ИНН 2636014845, КПП 263601001
Дата регистрации: 09.12.1991 Администрацией города
Ставрополя
Дата регистрации в ЕГРЮЛ: 20.08.2002,
ИМНС России по Промышленному району г. Ставрополя
Банковские реквизиты:
Получатель: Управление Федерального казначейства по
Ставропольскому краю (комитет по управлению муници-
пальным имуществом города Ставрополя,
л/с 04213016550)
Расчетный счет: 0310064300000012100
БИК: 010702101
Банк получателя: ОТДЕЛЕНИЕ СТАВРОПОЛЬ БАНКА
РОССИИ//УФК
по Ставропольскому краю г. Ставрополь
Единый казначейский счет: 40102810345370000013
OKTMO 07701000
тел. 747585 (2300), факс 8 (8652)26-08-54

ПРОДАВЕЦ:

## Berephuil rr bronon

торая лига на юге нашей страны начинает набирать ход. В прошедшие выходные состоялся второй тур первенства. В его рамках ставропольские «динамовцы» отправились в гости к махачкалинскому «Легиону», с которым в прошлом сезоне вели активную борьбу за медали. Естественно, что в новом розыгрыше коллективы также поставили себе максимальную задачу.

#### Когда повторение – не мать учения

Прежде чем начать разговор о матче, следует сообщить некоторые новости из стана команд. Так, у «сине-бело-золотых» состоялся очередной трансфер на вход. Состав команды пополнил опорный полузащитник Ислам Пеков, выступавший ранее за майкопскую «Дружбу» и пятигорский «Машук». Кстати, из города-курорта Ставрополья в начале года Ислам, по информации портала transfermarkt.world, отправился в иорданский «Аль-Ахли», но, видимо, что-то не сложилось, и Пеков вернулся в наши края. У «Легиона» тоже произошли заметные изменения. Речь идет о форме коллектива. На матч против «динамовцев» махачкалинские футболисты вышли в футболках, в которых имеет место символика легионов древнего мира. Где-то в «Роме» сейчас похлопали дагестанской команде. А теперь можно перейти к самой игре.

#### СОСТАВЫ КОМАНД:

«Легион»: Герасимов. Гасанов(к), Исмаилов, Цечоев, Гамзатов, Коротков, Токаев, Курбанов, Панаев, Полковников, Ко-

«Динамо Ставрополь»: Константинов, Ягьяев, Рымарь, Макоев, Чуперка(к), Магомедов, Степанович, Ахъядов, Абдулхамидов.

Игроки начали матч с разведки. Ясное дело – два лидера прошлого сезона встретились между собой уже во втором туре. Футболисты знали, что нужна максимальная концентрация на поле, чтобы одержать верх. Иначе соперник воспользуется секундной слабостью, забив важный гол. С первых минут мячом владели хозяева, но гости, встречавшие их

# I Iервое разгромное поражение «Динамо Ставрополь» в сезоне



«Динамовцы», к сожалению, три раза не смогли остановить игроков соперника

в «среднем блоке», не позволяли активничать на своей половине. Вот и получалось, что зрители все это время смотрели на центральный круг, где в основном нахолился мяч. Игроки искали хоть малейшую оплошность у соперника. К сожалению, неточность первыми совершили «динамовцы». Этот курьез имеет все шансы побороться за звание невероятного невезения года.

На 10-й минуте матча Магомеднаби Ягьяев не сумел на боковой линии правильно осушествить контакт со спортивным снарядом, который в результате единоборства перешел к хозяевам. Олег Коротков совершил прострел с левого фланги атаки. Угрозы эта передача не таила. так как в зоне, в которую шел мяч, намного больше было игроков в синей форме. Однако Родион Константинов совершил технический брак, когда попытался в прыжке перехватить прострел. Он отпустил мяч прямо перед собой. Благо на помощь пришел Залим Макоев, который вынес снаряд. Правда, мяч попал то ли в Идриса Муслуева, то ли в Романа Полковникова. Это было неважно. Главное, что спортивный снаряд оказался в ногах Анзора Токаева, находившегося на линии вратарской. Он без труда расстрелял ворота гостей. Так счет стал 1:0 в пользу хозяев.

Снова «динамовцы» пропустили первыми, причем гол вообще никак не вытекал из хола встречи. Просто небольшая ошибка, точнее серия суетливых действий, привела к неприятному итогу. Однако «сине-бело-золотые» не опустили рук. Они смогли отбиться от атак хозяев, которые на волне успеха решили попробовать увеличить преимущество. Гости с 20-й минуты матча забрали мяч под свой контроль. Хорошо работала опорная зона у ставропольских футболистов, которая позволяла возвращать владение после потерь. А их, к сожалению, было много, У гостей мало что получалось в финальной трети. Не хватало каждый раз последнего паса. Здесь стоит отметить оборону хозяев, которая постоянно навязывала борьбу атакующим футболистам соперника. Однако даже в такой ситуации всегда бывает хотя бы один момент. Он и случился. Артём Степанович получил в штрафной оперативный простор и нанес удар после отскока, но мяч угодил в ноги защитника. Если бы не игрок «Легиона», счет стал бы равным.

Причем нельзя сказать, что хозяева тоже создавали много моментов. Один раз им удалась неплохая контратака, но «динамовцы» не позволили нанести удар. Поэтому то, что случилось на 40-й минуте, стало для многих неожиданностью. Залим Макоев зачем-то около своей штрафной пошел в рисковый отбор. Роман Полковников исполнил «финт Зидана», отправив защитника гостей «в буфет». Затем он ворвался в штрафную, где сделал пас в район центра на набегавшего Анзора Токаева. Артём Телепов сумел в подкате выбить мяч, но снаряд попал в бедро Макоева и таким образом вывел Токаева один на один с голкипером. Анзор сумел оформить дубль. Так счет стал 2:0. Причем полтора мяча «динамовцы» забили себе сами. Остальные полмяча на финте Полковникова.

Против команды «Спартак-Нальчик» «сине-бело-золотые» уже проигрывали два гола в первом тайме. Тогда секрет камбэка заключался в забитом мяче Магомедова, который случился под занавес первой половины встречи. Повторить сей трюк «легионеры» им не дали, сохранив счет 2:0 на табло. «Сине-бело-золотым» нужно было что-то придумывать кардинально интересное

## Дважды в одну реку

не входят

После перерыва у гостей произошла замена. На поле вместо Артёма Телепова появился новичок Ислам Пеков. Связано это с его выходом на поле или нет, но «динамовцы» во втором тайме начали действовать агрессивнее. Где-то они упростили игру. Мяч стал чаще доставляться вперед, но Махач Абдулхамидов и Артём Степанович постоянно принимали его спиной к воротам. Создать момент из такого положения было сложно. На флангах хозяева тоже не позволяли разбежаться вингерам гостей. Все-таки успех ставропольского «Динамо» в прошлом сезоне заключался в том, что

против равных по силе команд «сине-бело-золотые» действовали если не вторым номером, то близко к нему, играя вертикально и быстро. В Махачкале хозяева уверенно держали свои оборонительные редуты.

Атаковать «легионерам» было в принципе и не нужно. Счет их устраивал, учитывая. что гости практически ничего не создавали. Магомед Магомедов только после перехвата неплохо стрелял с правого полуфланга. Чтобы таких потерь было меньше, хозяева проводили свои контратаки. На 61-й минуте махачкалинские футболисты смогли после потери на чужой половине поля практически сразу отобрать мяч. Несколько передач, и Болачи Гамзатов на правом углу вратарской головой замкнул прострел с левого фланга, сделав счет 3:0. И снова гол не следовал из логи-

После очередного забитого мяча главный тренер «Динамо Ставрополь» Ашамаз Шаков, как говорится, согласился с тем, что атака у его команды в этом матче действовала плохо. Он начал менять игроков передней линии. Игра стала немного раскрываться, ибо счет на табло позволял хозяевам чувствовать себя вольготно. Однако опорные зоны у команд работали слаженно, не позволяя проводить совсем уж быстрые атаки на свои владения.

В итоге концовку матча команды просто доиграли. Хозяева могли забить четвертый мяч, но «динамовцев» спас Родион Константинов. В результате гости потерпели безголевое поражение. Горевать пока рано. Сезон только начался. В прошлом розыгрыше весной все тоже шло не очень хорошо. Также обидно уступили «Легиону». В таблицу будем заглядывать только после пятого тура. Попасть в первую шестерку и выйти в главный второй этап турнира можно спокойно. Главное – сделать выводы после поражения в Махачкале, постараться придумать что-то впереди, а не в обороне.

Геннадий КРИШТОФОРОВ

# Ставропольские команды достойно выступили на турнире памяти Героя России Владислава Духина





Свыше 1300 игроков, 72 команды, 182 матча, 11 пенальти и 397 голов, 5 возрастных категорий - в Ставрополе завершился 24-й Всероссийский детский футбольный турнир, посвященный памяти Героя России Владислава Духина. На футбольные поля вышли представители спортивных и образовательных учреждений.

О торжественном награждении победителей и лучших игроков рассказал в своем Телеграм-канале глава города Иван Ульянченко.

Среди обладателей призовых мест 7 муниципальных команд Ставрополя, а 18 юных футболистов города стали лучшими по итогам турнира.

Так, в возрастной категории «11 лет» (2014 год рождения) ребята из спортивной школы по футболу заняли первое место. Захар Бушнев стал лучшим вратарем, Егор Харин - лучшим нападающим, лучшим бомбардиром признали Макара Пастушенко, а лучшим игроком - Богдана Габрибяна.

В группе 2012 года рождения второе и первое места завоевали городская СШ

«Кожаный мяч» Романа Павлюченко и СШ по футболу соответственно. Лучшим вратарем признали Максима Шевченко, лучшим защитником - Марка Тимошенко, лучшим нападающим стал Семен Нешта, лучшим игроком турнира – Амир Хутов.

место пьедестала победит лей среди 14-летних футболистов поднялась команда городской СШ по футболу. Здесь лучшими стали вратарь Иван Офицеров, бомбардир - Макар Крахоткин, игрок - Игнат Чакин.

В самой старшей группе - 15 лет бронза у СШ по футболу, лучшим полузащитником стал Семен Саверский.

Отдельные игры прошли в номинация «Общеобразовательные учреждения Ставрополя». Третье место заняли ребята школы № 39. второе – школы № 50. а золото досталось лицею № 8. Лучшими стали: вратарь - Кирилл Лопатин (школа № 50), защитник – Владислав Ярцев (лицей № 8), полузащитник - Кирилл Зорин (школа № 39), нападающий – Михаил Маруашвили (школа № 50), бомбардир – Артем Данченко (лицей № 8), игрок - Степан Бажанов (лицей № 8).

Поздравляем всех победителей и призеров памятного турнира и желаем новых спортивных свершений и побел!





### **У№** ПОЗДРАВЛЯЕМ У№ «А ДОРОГУЮ МАМУ И БАБУШКУ!

1 апреля исполняется 90 лет прекрасноми человеки, ветерану труда

## Алле Васильевне ЯРОШЕНКО.

Эти поздравления от всей большой семьи, родных и близких.

Мама и бабушка, ты вырастила трех замечательных дочерей, у тебя 7 внуков и 11 правнуков! Ты по-настоящему добрая, веселая и открытая. А твои пироги одни из самых вкусных.

Несмотря на жизненные трудности и невзгоды, ты всегда сохраняешь оптимизм, веру в себя и хорошее настроение. А дела... ну когда они были плохие?

Мы желаем тебе спокойствия, мира и уюта, здоровья и долго-

Любим тебя и гордимся тобой.

\$\sh\\$\sh\\$\sh\\$\sh\\$\sh\\$ Дети и внуки.

**ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ СОБРАНИЯ О СОГЛАСОВАНИИ МЕСТОПОЛОЖЕНИЯ ГРАНИЦЫ ЗЕМЕЛЬНОГО УЧАСТКА** Кадастровым инженером ООО «ГЕОЛИНК» Павловой Еленой Юрьевной, находящимся по адресу: Ставропольский край, г. Ставрополь, ул. Мира, 297, адрес электронной почты geolink.sk@gmail.com, квалификационный аттестат №26-11-124, тел.: 8(8652) 24-09-12, 8(962)452-27-31 (Свидетельство в СРО № 0878.01-2016-263505719741-КИ-0422 от 17 мая 2016 г.), в отношении земельного участка:

с кадастровым номером 26:12:031511:239, расположенного по адресу: г. Ставрополь, СТ «Геофизик», № 245, выполняются кадастровые работы по уточнению местоположения границы земельного участка. Заказчиком кадастровых работ является Хрипушин Александр Владимирович, проживающий по адресу: город Ставрополь, ул. Тухачевского, 20/2, кв. 105, телефон

с кадастровым номером 26:12:031703:466, расположенного по адресу: г. Ставрополь, СТ «Автомобилист-2», № 82, вы полняются кадастровые работы по уточнению местоположения границы земельного участка. Заказчиком кадастровых работ является Нерсисян Оганес Мгерович, проживающий по адресу: Новоалександровский район, ст-ца Расшеватская, ул. Ленина, д. 85, телефон +7 962 440-97-13

с кадастровым номером 26:12:021701:560, расположенного по адресу: г. Ставрополь, СТ «Изабелла», № 138, выполняются кадастровые работы по уточнению местоположения границы земельного участка. Заказчиком кадастровых работ является Варт Роберт Романович, проживающий по адресу: г. Ставрополь, ул. Доваторцев, д. 57/1, кв. 127, телефон +79284377171.

Собрание заинтересованных лиц по поволу согласования местоположения границы состоится по апресу: г. Ставр улица Мира, №297, ООО «ГЕОЛИНК», 5 мая 2025 г. в 10:00.

С проектом межевого плана земельного участка можно ознакомиться по адресу: г. Ставрополь, улица Мира, №297,

Обоснованные возражения относительно местоположения границ, содержащихся в проекте межевого плана, и требования о проведении согласования местоположения границ земельных участков на местности принимаются с 1 апреля 2025 г. по 5 мая 2025 г. по адресу: город Ставрополь, улица Мира, №297, ООО «ГЕОЛИНК».

Смежные земельные участки, с правообладателями которых требуется согласовать местоположение границ

с Ставрополь, СТ «Геофизик», № 268, с кадастровым номером 26:12:031511:261; г. Ставрополь, СТ «Автомобилист-2», № 83, с кадастровым номером 26:12:031703:467; г. Ставрополь, СТ «Автомобилист-2», № 255, с кадастровым номером 26:12:031703:638;

г. Ставрополь, СТ «Автомобилист-2», № 81, с кадастровым номером 26:12:031703:465; г. Ставрополь, СТ «Изабелла», № 136, с кадастровым номером 26:12:021701:558;

г. Ставрополь, СТ «Изабелла», № 135, с кадастровым номером 26:12:021701:557 г. Ставрополь, СТ «Изабелла», № 140, с кадастровым номером 26:12:021701:562

При проведении согласования местоположения границы при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность а также документы, подтверждающие права на соответствующий земельный участок

#### АО «Степновскрайгаз» извещает о проведении торгов по продаже имущества

Продавец: АО «Степновскрайгаз» Прием заявок на участие в торгах с 24.03.2025 до 24.04.2025 18:00 (МСК).

**Торги:** 28.04.2025 в 11:00 (МСК).

Место проведения торгов: ООО ЭТП ГПБ.

Полный текст извещения указан на сайте https://etp.gpb.ru/ Тел.: 8(495)276-0051, 8(86563) 3-12-47.

Предмет продажи: Склад газовых баллонов, расположенный на земельном участке общей площадью 1255 кв.м **Место нахождения:** Ставропольский край, Степновский р-н, п. Верхнестепной. Начальная цена: 320 000,00 руб.,

Минимальная цена: 160 000,00 руб., с учетом НДС.

ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ СОБРАНИЯ О СОГЛАСОВАНИИ МЕСТОПОЛОЖЕНИЯ ГРАНИЦЫ ЗЕМЕЛЬНОГО УЧАСТКА ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ СОБРАНИЯ О СОГЛАСОВАНИИ МЕСТОПОЛОЖЕНИЯ ГРАНИЦЫ ЗЕМЕЛЬНОГО УЧАСТКА Кадастровым инженером Голоскоковым Сергеем Андреевичем (ИП Голосков С.А.), г. Ставрополь, СНТ «Дружба», № 440, Domsdan@inbox.ru, контактный телефон 8-928-011-25-99, № регистрации в государственном реестре лиц, осуществляющих кадастровым сретельность, - 38308, выполняются кадастровые работы в отношении земельного участка с кадастровым номером 26:12:022716:249, расположенного по адресу: Ставропольский край, г. Ставрополь, С/Т «Восточное», № 200, кадастровый картал 26:12:022716
Заказчиком кадастровых работ является Яковлев Виталий Витальевич, Ставропольский край, г. Ставрополь, пр-д Ключевой, д. 40, телефон 8 962 446-94-07.
Собрание по поводу согласования местоположения границ состоится по адресу: г. Ставрополь, ул. 50 лет ВЛКСМ, д. 145, офис 9, 5 мая 2025 г. в 15 часов 00 минут.
С проектом межевого плана земельного участка можно ознакомиться по адресу: г. Ставрополь, ул. 50 лет ВЛКСМ, д. 145, офис 9

офис 9. Требования о проведении согласования местоположения границ земельных участков на местности принимаются с 1 апреля 2025 г. по 5 мая 2025 г., обоснованные возражения о местоположении границ земельных участков после ознакомления с проектом межевого плана принимаются с 1 апреля 2025 г. по 5 мая 2025 г. по 3 мая 2025 г. по

офис 9.

Смежные земельные участки, с правообладателями которых требуется согласовать местоположение границ:
26:12:022716:641 - Ставропольский край, г. Ставрополь, садоводческое товарищество «Восточное»;
26:12:022716:348 - Ставропольский край, г. Ставрополь, ставрополь, уч. 199;
26:12:022716:349 - Ставропольский край, г. Ставрополь, дск «Восточное», уч. 199;
26:12:022716:349 - Ставропольский край, г. Ставрополь, дск «Восточное», 201.
При проведении согласования местоположения границ при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, а также документы о правах на земельный участок (часть 12 статьи 39, часть 2 статьи 40 Федерального закона от 24 июля 2007г.
№ 221-ФЗ «О кадастровой деятельности»).

# ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ СОГЛАСОВАНИЯ МЕСТОПОЛОЖЕНИЯ ГРАНИЦ И ПЛОЩАДИ ЗЕМЕЛЬНОГО УЧАСТКА Кадастровым инженером Булыгиным Александром Викторовичем, государственный реестровый номер кадастрового инженера – 40333, почтовый адрес: 355041, Ставропольский край, г. Ставрополь, ул. Мира, 426/1, кв.12, контактный телефон: +7-918-768-41-44, адрес электронной почты: investgeoproyekt@bk.ru, являющегося членом Ассоциации саморегулируемой организации «Объединение кадастровых инженеров», № 2131, в отношении земельного участка с кадастровых инженеров», № 2131, в отношении земельного участка с кадастровым номером 26:12:031233:131, расположенного по адресу: Ставропольский край, г. Ставрополь, гск «Мамайка», № 36, выполняются кадастровые работы по уточнению местоположения границ указанного земельного участка.

Заказчиком кадастровых работ по уточнению местоположения границ указанного земельного участка с кадастровым номером 26:12:031233:131 является Хамраева Анна Александровна, контактный телефон +7-968-262-21-14, почтовый адрес: Став-

#### ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ СОБРАНИЯ О СОГЛАСОВАНИИ МЕСТОПОЛОЖЕНИЯ ГРАНИЦЫ ЗЕМЕЛЬНОГО УЧАСТКА Кадастровым инженером Демченко Ольгой Владимировной: Ставропольский край, г. Ставрополь, ул. Ленина, 192;

о.demchenko@gupski. ги: 8 (8652) 34-98-03; № регистрации в государственном реестре лиц, осуществляющих кадастровую деятельность, - 6318, от 16.05.2016, выполняются кадастровые работы в отношении земельного участка с кадастровым номером 26:12:032001:194, номер кадастрового квартала 26:12:032001, расположенного по адресу: край Ставропольский, г. Ставрополь, С/Т «Заря», №19.

Заказчиком кадастровых работ является Стешенко Валерий Иванович, контактный телефон 8 (928)352-61-48 Собрание по поводу согласования местоположения границы состоится по адресу: Ставропольский край, г. Ставрополь

ул. Ленина, 192, 30 апреля 2025 г. в 10 часов 00 минут.

С проектом межевого плана земельного участка можно ознакомиться по адресу: Ставропольский край, г. Ставрополь

Требования о проведении согласования местоположения границ земельных участков на местности принимаются с 15 апреля 2025 г. по 30 апреля 2025 г., обоснованные возражения о местоположении границ земельных участков после ознаком с проектом межевого плана принимаются с 15 апреля 2025 г. по 30 апреля 2025 г. по адресу: Ставропольский край, г. Ставро

Смежный земельный участок: Ставропольский край, г. Ставрополь, С/Т «Заря», №18, с КН 26:12:032001:751

При проведении согласования местоположения границ при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, а также документы о правах на земельный участок (часть 12 статьи 39, часть 2 статьи 40 Федерального закона от 24 июля 2007 г. № 221-ФЗ «О кадастровой деятельности»).

#### ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ СОБРАНИЯ О СОГЛАСОВАНИИ МЕСТОПОЛОЖЕНИЯ ГРАНИЦЫ ЗЕМЕЛЬНОГО УЧАСТКА

Кадастровым инженером Бортниковым В.В., г. Михайловск, ул. Гоголя, 26/9 тел. 8(86553)6-99-55, stbortnik@mail.ru, квалификационный аттестат 26-26-2119, выполняются кадастровые работы в отношении земельного участка с кадастровым № 26:12:011727:157, расположенного по адресу: Ставропольский край г. Ставрополь, гск «Сатурн», дом 4.

Заказчиком кадастровых работ является Ермоленко Николай Ильич (тел. 8-9624220007). Собрание заинтересованных лиц по поводу согласования местоположения границы состоится по адресу: Ставропольский край, г. Ставрополь, гск «Сатурн», дом 4, 5 мая 2025 г. в 10:00.

Ознакомиться с проектом межевого плана земельного участка, а также за явить о возражениях по проекту межевого плана и о требованиях о прове согласования местоположения границ земельных участков на местности можно по адресу: г. Михайловск, ул. Гоголя, 26/9, с 1 апреля 2025 г. по 5 мая 2025 г

Смежные земельные участки, с правообладателями которых требуется согла совать местоположение границ:

Ставропольский край, г. Ставрополь, гск «Сатурн», дом 5, KH 26:12:011727:158:

ГСК «Сатурн», № 3,КН 26:12:011727:156, а также смежные земельные участки, с правообладателями которых требуется согласовать местоположение границы находящиеся в кадастровом квартале 26:12:011727.

При проведении согласования местоположения границ при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, а также документы о правах на земельный участок (часть 12 статьи 39 часть 2 статьи 40 Фелерального закона от 24 июля 2007 г. № 221-ФЗ «О кадастровой деятельности»).



## ПОСЕТИТЕ НАШ САЙТ vechorka.ru



## частные объявления

**УСЛУГИ** 

РЕМОНТ МЯГКОЙ МЕБЕЛИ. Тел. 41-75-81.

официальное опубликование

В результате допущенной технической ошибки публикуют-

в абзаце 9 пункта 9 заключения о результатах общественных обсуждений, опубликованного в газете «Вечерний Ставрополь» от 27 февраля 2025 года (страница 14), слова «на земельном участке с кадастровым номером 26:12:022802:9 по адресу: Ставропольский край, г. Ставрополь, дачное некоммерческое товарищество «50 лет Октября», участок №310» заменить словами «на земельном участке с кадастровым номером 26:12:021807:338 по адресу: край Ставропольский, г. Ставрополь, с/т «Комплекс-2», № 91».



1 АПРЕЛЯ, ВТОРНИК

Облачно с прояснениями. Температура +8...+18°С, ветер переменный

2 АПРЕЛЯ, СРЕДА

Облачно с прояснениями. Температура +11...+19°С, ветер переменный 3...6 м/с, давление 715...712 мм рт.ст.

> Использованы данные сайта gismeteo.ru



#### учрелители:

администрация города Ставрополя, Ставропольская городская Дума и МКУ «ИД «Вечерний Ставрополь»

И.о. главного редактора газеты «Вечерний Ставрополь» Метелкина О.В.

Адрес редакции и издателя: 355037, г. Ставрополь, ул. Доваторцев, 28/30. E-mail: vechorka@vechorka.ru https://vechorka.ru

Рекламное агентство: reclama\_vs@mail.ru

азета зарегистрирована в Федеральной службе по надзору в сфер связи, информационных технологий и массовых коммуникаций (Роскомнадзор). Управление Роскомнадзора по Северо-Кавказскому

федеральному округу. ый номер: серия ПИ № ТУ 26-00804 от 20 марта 2025 г Газета набрана и сверстана в МКУ «ИД «Вечерний Ставрополь».

Отпечатана в ГАУ СК «Издательский дом «Периодика Ставрополья» 356240, г. Михайловск, ул. Ленина, 154.

ТЕЛЕФОНЫ РЕДАКЦИИ:		
Приемная Рекламное агентство		75-99-59 234-830
	Е. А. Павлова	23-33-62
	В. Ю. Секачев	23-66-63

23-66-68

Служба доставки и подписки

ВЫХОДИТ З РАЗА В НЕДЕЛЮ выходит в эглла в педедлю

нность за содержание и достоверность сведений в газетных материалах

и рекламных объявлениях несут авторы.

Их точка зрения может не совпадать с позицией редакции. Их точка зрения может не совнадать с позицией редакции. Рукописи и фотографии не рецензируются и не возвращаются. При перепечатке и цитировании ссылка на «Вечерний Ставрополь» обязательна. Материалы под рубнюкої «Политинформ», «Актуально», «Выгодлюе дело», «Астуально», «Ориансы», «Потребительский рынов», «Реценты адоровья» «Особое мнение», «Событие», «Компьютерный ликбез», «Успению с дело-публикуются на правах рескамно-информационных услуг. Изображения, степерированные нейросстями, отмечены знаком Все рекламируемые товары и услуги сертифицированы и лицензированы.

Индексы 53994, 31672, 31681. Заказ № 938. Печать офсетная. Тираж 7000. Тираж газеты подтвержден независимой аудиторской проверкой 2 печатных листа.

Время подписания в печать по графику – 16.15, фактически – 16.00. Цена свободная.